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UVODNIK

Danes o mobilnosti redki govorijo brez pridevnika 'trajnosten', skoraj tako 
kot pri 'trajnostnem razvoju'. Besedna zveza 'trajnostna mobilnost' žal pogosto 
ostaja puhlica, primerna za javne razprave o prostorskih načrtih ali odprtjih 
novih krožišč. Redki se z mobilnostjo ukvarjajo profesionalno ali jo vsaj po-
skušajo udejanjati po svojih najboljših močeh, pa četudi volontersko.

Slovenci spadamo danes v Evropi med najbolj 'motoriziran' narod. Več kot 
85 % kopenskih poti opravimo z avtomobilom in temu namenimo več kot 17 
% osebnega dohodka. Seveda je to neposredno povezano z energetsko (ne)
učinkovitostjo in tudi izdatki za zdravstvo.

Veseli me, da MO Ptuj prepoznava potrebo po spremembi razmišljanja in s 
projektiranjem po meri kolesarjev in peščev spodbuja uporabo koles kot (pri-
merno) obliko mobilnosti. Ozaveščanje ljudi o koristnosti in praktičnosti ko-
lesarjenja ter čim širša tehnična podpora temu sta nujen predpogoj za bolj 
množično uporabo kolesa kot ene izmed pomembnejših oblik mobilnosti.

Vsi, ki ustvarjamo promet in živimo z njim, lahko delamo korake v smeri traj-
nostne mobilnosti. Pameten in učinkovit prometni sistem je ključen za delo-
vanje sodobne družbe, saj omogoča gospodarski in družbeni razvoj. V mestih 
z urejeno prometno mrežo je lepše in laže živeti. Urejene kolesarske poti in 
navdušeni sprehajalci delajo mestna središča ne samo znova privlačna, temveč 
tudi gospodarsko uspešnejša. V njih se radi zadržujejo meščani, obiskovalci 
in turisti.

Zato člani Komisije za razvoj kolesarstva in trajnostne mobilnosti na Ptuju s 
svojim delovanjem sledimo ideji prilagajanja okolja (ljudi in prostora), ure-
ditvi Ptuja kot zelenega mesta z umirjenim prometom v samem mestu ter s 
povečanimi in varnimi površinami za pešce in kolesarje.

Z učinkovitejšo mobilnostjo pridobivamo vsi: posamezniki, saj si znižamo 
stroške in povečamo kakovost življenja, in širša skupnost, saj lahko z nižjimi 
stroški zagotavlja večjo kakovost bivanja.

Občine imajo moč obrniti promet na bolje. Mesta nam bodo hvaležna.

Trajnostna mobilnost v praksi

Miran Meško, predsednik Komisije 

za razvoj kolesarstva in trajnostne 

mobilnosti MO Ptuj ter Ptujske 

kolesarske mreže
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Mestna kronika

V CID Ptuj so 30. marca odprli razsta-
vo z naslovom Kultura poniževanja. V 
Sloveniji zaznavamo vedno večje stiske 
in negativne posledice, o katerih pri-
čajo mladi zaradi različnih pritiskov in 
oblik nasilja, ki jih doživljajo s strani 
vrstnikov. V društvu Parada ponosa so 

Nakit je ena izmed tem Pokrajinskega 
muzeja Ptuj - Ormož v letošnjem evrop-
skem letu kulturne dediščine. Z obliko-

V Miheličevi galeriji na Ptuju je 12. apri-
la potekalo odprtje skupinske razstave 
likovnih del, ki so nastala pod pokrovi-
teljstvom umetniške domačije Soraj kot 
likovni izziv in zapis Evropske prestol-
nice kulture 2012. Razstava predstavlja 
izbor likovnih del kar 73 umetnikov 
in umetnic iz Slovenije in tujine, ki so 
ustvarjali v umetniških taborih Artas, 
katerih pobudnika sta zakonca Sonja 
Jerič in akademski slikar Rado Jerič, ter 
pred nas postavlja edinstven, dragocen 
in raznolik pogled na življenje in ume-
tnost sodobnega časa. Razstavo si lahko 
ogledate do 27. maja. B. H.

leta 2017 izvedli obsežno raziskavo med 
mladimi LGBTIQ+ osebami v Sloveniji, 
starimi med 16 in 30 let. Ravno zanje je 
šola eno od najbolj travmatičnih okolij, 
kjer doživljajo nasilje. Umetniška dela so 
delo mladih 'artivistov' Antonija Karad-
zoskega in Daniela Arzole, ki uporablja-
ta plakate kot orodje za prenos in prikaz 
lastne izkušnje nasilja in diskriminacije 
zaradi spolne usmerjenosti. Razstava je 
odprta do 30. aprila. B. H.

Konec prejšnjega meseca je bila opravlje-
na tradicionalna rez trte, tj. modre kavči-
ne – žametne črnine, potomke najstarej-
še trte na svetu, ranfola in zierfandlerja 
na grajskem dvorišču ter renskega rizlin-
ga v mestnem vinogradu. Ob tem so bile 
podeljene tudi cepljenke modre kavčine 
– žametne črnine – in predstavljen je bil 
nov letnik mestnega vina Civis. Naj bo 
vreme naklonjeno letošnji letini, so se 
strinjali prisotni. B. F.

valko unikatnega nakita in restavrator-
ko Martino Obid Mlakar so za odrasle 
izvedli delavnico, na kateri so spoznali 
orodja in tehnike izdelave nakita (ko-
vanje in cizeliranje), ki jih rokodelci še 
vedno uporabljajo. Vsak udeleženec je 
izdelal svoj izdelek iz bakrene pločevine 
z reliefom po vzoru situlske umetnosti. 
Andragoška delavnica je bila zasnovana 
na podlagi inspiracij iz prazgodovine. 
Naslednja delavnica za odrasle bo o an-
tičnem nakitu v izvedbi Nataše Grando-
vec. M. T.

V Centru za družine Špajza modrosti je 
odprta infotočka projekta Sobivamo Mi-
nistrstva za okolje in prostor. Ta obisko-
valcem na enem mestu ponuja informa-
cije o možnostih sobivanja, zagotavljanja 
prijaznejšega bivalnega okolja ali vzpo-
stavljanja sobivalnih skupnosti. Župan 
MO Ptuj Miran Senčar je ob odprtju po-
vedal: »Sobivanje v stanovanjski skupno-
sti vidim kot odličen model, da življenje 
v starosti živimo povezano, vključeno, 
aktivno in z nižjimi stroški. Ptuj ima vr-
sto možnosti za to. MO Ptuj bo aktivno 
pristopila k oblikovanju teh projektov ali 
s podporo iniciativ uporabnikov ali z ak-
tivnostjo našega stanovanjskega sklada.« 
T. B.
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Po opravkih se odpravimo s kolesom

Barbara Ferčič

Kolesarjenje kot oblika 
trajnostne mobilnosti

Perspektive

Investicije Mestne občine Ptuj za 
varno in udobno kolesarjenje

Kolesarski turizem v porastu
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Hop na kolo za zdravo telo! Veliko se nas strinja, da je kolesar-
jenje ena izmed zabavnejših oblik ohranjanja zdravja, ki se je 
lahko lotijo tako začetniki kot naprednejši športniki, individualno 
ali v družbi. Z razvojem trajnostnih oblik mobilnosti s poudar-
kom na kolesarjenju, hoji in javnem prevozu si MO Ptuj želi 
razvijati mesto po tej viziji, da bi prebivalci na ta način opravili 
čim več vsakodnevnih poti. Spreminjanje potovalnih navad, da 
namesto z avtomobilom skočimo po opravkih s kolesom, je 
tudi eden izmed pomembnejših projektov MO Ptuj. Za razvoj 
slednjega je potrebna infrastrukturna ureditev, kar MO Ptuj na-
črtuje z različnimi novimi odseki kolesarskih povezav. Obširneje 
o tem si lahko preberete na straneh 8–10. Razvoj kolesarske 
kulture pa ne pomeni samo ureditve povezav, temveč je cilj, 
da postane kolesarstvo sestavni del identitete in podobe lo-
kalne skupnosti ter da je sprejeto kot sestavni del prometnega 
sistema.

Na tem področju je v porastu tudi kolesarski turizem, kjer je še 
veliko priložnosti. Kolesarska doživetja ob pogledu na čudovito 
naravo, ki jo premore Slovenija, so tisti segment turizma, ki ga 
želimo tudi na Ptuju čim bolje razvijati.
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Kolesarjenje kot oblika trajnostne 
mobilnosti

Mateja Tomašič

»Osnovni namen delovanja mreže je povezovanje posamezni-
kov, društev in organizacij k spodbujanju razvoja kolesarjenja 
na našem območju in razvoju Ptuja ter celotnega Spodnjega 
Podravja kot kolesarjem varnega in prijaznega okolja z urejeno 
kolesarsko infrastrukturo,« je pojasnil Miran Meško, predse-
dnik Društva Ptujska kolesarska mreža. So tudi člani Slovenske 
kolesarske mreže (SKM) in s tem posredno tudi člani Evropske 
kolesarske zveze (ECF), kar jim ob aktivnem sodelovanju omo-
goča tudi prenose dobrih praks iz drugih krajev. 

Za njimi je že kar nekaj aktivnosti
»Kolesarjenje je postalo del dogodkov ob prvem maju in Špor-
tnem vikendu. Sodelujemo tudi v tednu trajnostne mobilnosti 
in na Fürstovem sejmu, v promocijo zdravega življenja skozi 
kolesarjenje pa se je vključil še Zavod za šport Ptuj. Vedno bolj 
nas upoštevajo tudi pri kreiranju prometne strategije v mestni 
občini,« je pojasnil sogovornik. V Fürstovi hiši so vzpostavi-
li infotočko. Zavzemajo se za izgradnjo pokrite kolesarnice za 
uporabnike, ki prihajajo na delo v središče mesta in zdaj nima-
jo možnosti puščanja koles v pokritem in varovanem prostoru. 
Kolesa bi lahko na njihovo željo tudi popravili in sčistili. 
Pripravljajo strokovna predavanja in srečanja ter dogodke z iz-
menjavo dobrih praks na področjih oživljanja starega mestnega 
jedra, trajnostne prometne ureditve in kakovosti javnega pro-
stora na območju mesta Ptuj s poudarkom na oplemenitenju 
zelenih površin za pešce in kolesarje.
»Člani Ptujske kolesarske mreže skupaj s kolegi iz Maribora 
v večini sestavljamo (in tudi vodimo) strokovno komisijo za 
razvoj kolesarstva in trajnostne mobilnosti na Ptuju,« je po-
vedal Meško in dodal, da je ozaveščanje ljudi o koristnosti in 
praktičnosti kolesarjenja, organiziranje druženj na kolesih ter 
ponujanje ugodnosti pri nakupu opreme in servis koles nujen 
predpogoj za bolj množično uporabo kolesa kot ene izmed po-
membnejših oblik mobilnosti. Fo
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Civilna iniciativa zbranih ljubiteljev kolesarjenja, ki 
je nastala pred dvema letoma, se je letos preobli-
kovala v Društvo Ptujska kolesarska mreža s se-
dežem v Fürstovi hiši. Še naprej se zavzemajo za 
izboljšanje pogojev za vožnjo s kolesom v prometu 
in kolesarjenjem kot obliko rekreacije, hkrati pa ko-
lesarjenje na Ptuju prepoznavajo kot priložnost za 
skladen regionalni razvoj in tržno nišo v turistični 
ponudbi.

Dokaz, da na Ptuju radi kolesarimo, je tudi rekreativna sku-
pina Kolesarji prijatelji Zakaj, ki enkrat tedensko privabi pre-
cejšnje število navdušencev. Franc Rozman jo vodi že 15 let, 
na leto pa skupno prevozijo tudi do 1100 km. Kolesarijo ob 
torkih od aprila do oktobra. Tudi do 50 navdušencev se zbere 
ob 9. uri (aprila in oktobra ob 10. uri) pri Miheličevi galeriji. 
Skupaj prekolesarijo okrog 35 km, ob strogem upoštevanju 
cestnoprometnih predpisov. Sodelujejo tudi na prireditvah 
Športni vikend in Dan brez avtomobila ter skupaj kolesarijo 
ob 1. maju.
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V okviru izvajanja Nacionalnega programa varnosti cestnega 
prometa 2013–2022 so kolesarji kot ranljivejši udeleženci izpo-
stavljeni kot eno izmed prioritetnih področij. Pomembno je, da 
se v izvedbi programa prepoznajo tudi občine. Prometna var-
nost na občinskih cestah je pomemben generator prometnih 
nesreč, zato je zagotavljanje varnih rešitev cestne infrastruk-
ture tudi na lokalnem omrežju izjemno pomemben dejavnik 
pri našem skupnem cilju – nič mrtvih in hudo poškodovanih v 
prometnih nesrečah. Ključni so strateško načrtovanje, ustrezna 
izgradnja, ureditev in vzdrževanje površin za kolesarje z izved-
bo ukrepov za varnost kolesarjev (kolesarske steze in poti, kole-
sarski prehodi čez cesto idr.) ter ustrezno in v skladu s predpisi 
postavljena prometna signalizacija, ki je temelj varnosti cestne-
ga prometa.
Pri tem ne gre zanemariti ozaveščanja kolesarjev v preventiv-
nih aktivnostih, ki ključno prispevajo k uresničevanju temeljev 
trajnostne mobilnosti kot tudi eni izmed prioritet kmalu izde-
lane kolesarske strategije. Ta dokument bo predstavljal sintezo 
dozdajšnjih prizadevanj, analiz in premislekov Ptujske kolesar-
ske mreže v obdobju od začetka njenega delovanja in v priho-
dnje.
Vsi stremimo k varnemu življenjskemu okolju, zato je pri var-
nosti v cestnem prometu ključno tudi naše ravnanje, ki mora 
biti zmeraj skladno s pravnimi predpisi. Omeniti velja leta 2016 
sprejeto spremembo zakonskih določb glede obvezne uporabe 
zaščitne kolesarske čelade, ki obvezuje, da jo morajo imeti med 
vožnjo ustrezno pripeto vsi kolesarji do dopolnjenega 18. leta 
starosti. Znano je, da vse raziskave nedvomno kažejo na to, da 
čelada zelo pomembno vpliva in prispeva k zmanjšanju posle-
dic in poškodb glave pri prometnih nesrečah in padcih, zato naj 
velja geslo, da Bistro glavo varuje čelada, s čimer oblikujemo 
pozitiven odnos do varnosti v cestnem prometu.

Boštjan Koletnik, član Komisije za razvoj kolesarstva in 
trajnostne mobilnosti MO Ptuj

Franc Kozel, predsednik Sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu MO Ptuj

Bistro glavo varuje čelada Kolesarstvo in varnost

erSpektive

Dandanes se kolesarski promet odvija zaradi rekreacije, športa, 
prevoza na delo in v poslovne namene. Povečanju slednjega ni 
sledila izgradnja cestne infrastrukture. Ob rekonstrukcijah dr-
žavnih cest sicer gradimo kolesarske površine, a niso med seboj 
povezane. Na Ptuju je treba kolesarske poti povezati z mostom 
za pešce in kolesarje ter Puhovim mostom. V naseljih, kjer ni 
možno graditi kolesarskih poti, moramo te označiti s talno si-
gnalizacijo in omejiti največjo dovoljeno hitrost na 30 km/h. 
Na takih površinah imajo prednost kolesarji pred drugimi ude-
leženci v prometu. 
V obdobju 2013–2017 je bilo na območju MO Ptuj obrav-
navanih 1849 prometnih nesreč. Kolesarji so bili udeleženi v 
94, povzročili so 55 nesreč. Telesno je bilo poškodovanih 67 
kolesarjev, eden je umrl. Skladno z vizijo 'Nič mrtvih in hudo 
telesno poškodovanih do leta 2022' moramo izboljšati cestno 
infrastrukturo in stalno izobraževati kolesarje v osnovnih in 
srednjih šolah ter društvih. Za varnost kolesarjev je pomembna 
zaščitna oprema: kolesarska čelada, rokavice, ščitniki komolcev 
in kolen. Do 18. leta starosti je obvezna uporaba čelade, kole-
sarji pa morajo imeti pri sebi tudi kolesarsko izkaznico. V pro-
metu so se pojavila tudi električna kolesa. Vozniki teh morajo 
izpolnjevati enake pogoje kot drugi.
Kolesarji smejo uporabljati le površine, namenjene njim, ozi-
roma 1 meter širine prometnega pasu. Kadar kolesarijo v sku-
pini, ne smejo voziti vzporedno, razen če imajo organizirano 
spremstvo. Kadar je v skupini več kolesarjev, se morajo razdeliti 
v več manjših skupin in kolesariti drug za drugim, da ne ovirajo 
drugih udeležencev.
Za izboljšanje prometnovarnostnih razmer smo odgovorni vsi 
udeleženci v prometu. Zato moramo vsak v svojem delovnem 
ali bivalnem okolju z zgledom in znanjem narediti vse za za-
gotavljanje optimalnih varnostnih pogojev v cestnem prometu.
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Investicije Mestne občine Ptuj za varno 

Tina Zamuda, Elena Zupanc, Služba za projekte MO Ptuj,
mag. Dejan Zorec, Skupna občinska uprava občin v Sp. 
Podravju
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Mestna občina Ptuj želi vzpostaviti optimalne pogoje za varno 
in udobno kolesarjenje, namenjeno dnevni mobilnosti. To na-
črtuje med drugim z izgradnjo manjkajočih kolesarskih pove-
zav, z obnovo obstoječe infrastrukture, vzpostavitvijo sistema 
izposoje koles pa tudi z ozaveščanjem o pomenu kolesar-
jenja in njegovega pozitivnega vpliva na zdravje in čistejše 
okolje.

Evropska unija daje v finančni perspektivi 2014–2020 velik po-
udarek trajnostni mobilnosti. Cilj te je zagotavljanje učinkovite 
in enakopravne dostopnosti za vse, pri čemer je poudarek na 
omejevanju osebnega motornega prometa in porabe energije 
ter na spodbujanju trajnostnih potovalnih načinov, kot so hoja, 
kolesarjenje, uporaba javnega potniškega prometa in alterna-
tivne oblike mobilnosti.

Ureditev infrastrukture
S sprejemom Celostne prometne strategije je MO Ptuj izpolnila 
osnovni pogoj za prijavo na evropske razpise. Strateška usme-
ritev MO Ptuj na področju kolesarjenja je vzpostavitev opti-
malnih pogojev za varno in udobno kolesarjenje, namenjeno 
dnevni mobilnosti. Na področju kolesarske infrastrukture tre-
nutne razmere niso dobre. Kolesarske povezave med seboj niso 
sklenjene, ni povezav med četrtnimi skupnostmi z mestnim 
središčem, uporabna vrednost obstoječih kolesarskih povezav 
je slaba, saj so površine, namenjene kolesarjem, poškodovane, 
nezadostnih dimenzij z veliko ovirami in neustrezno signali-
zacijo.

Slika 1: Načrtovane kolesarske povezave zunaj naselja Ptuj

Ureditev kolesarskih povezav v naselju Ptuj – odsek 1
Kolesarska povezava s 4 postajami za izposojo koles na rela-
ciji: parkirišče P&R Zadružni trg–Mestni trg (prestavitev na 
tržnico po njeni ureditvi)–Rimska peč–SB Ptuj

Rekonstrukcija Peršonove ulice – 1. faza
680 m urejenih kolesarskih povezav, pločnika, cestišča in 
denivelirano križišče

Ureditev površin za pešce in kolesarje v Gregorčičevem in 
Ciril-Metodovem drevoredu
Vzpostavitev sklenjene kolesarske povezave
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Investicije Mestne občine Ptuj za varno 
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Ključni cilji
Cilji, ki si jih je MO Ptuj zadala zadala v petletnem obdobju 
2017–2021, so usmerjeni k izboljšanju pogojev za kolesarjenje z 
izgradnjo manjkajočih kolesarskih povezav, z obnovo obstoječe 
kolesarske infrastrukture, k izboljšanju pogojev za parkiranje 
koles, k vzpostavitvi sistema izposoje koles in k izvajanju pro-
mocijskih aktivnosti, ki ozaveščajo o pomenu kolesarjenja in 
njegovega pozitivnega vpliva na zdravje in čistejše okolje.
Skladno s projektno nalogo 'Izvedba kolesarskih povezav v 
Mestni občini Ptuj', v kateri je podan koncept celovite mreže 
kolesarskih povezav na območju MO Ptuj, smo zdaj v obdobju 
intenzivnih prijav na evropske razpise, ki jih objavlja Ministr-
stvo za infrastrukturo.

Kolesarske povezave zunaj naselja Ptuj
Za namene črpanja EU-sredstev iz mehanizma Dogovor za ra-
zvoj regije, kjer je upravičena gradnja kolesarskih povezav na 
celotnem območju občine, je MO Ptuj prijavila projekt 'Gra-
dnja regionalnih kolesarskih povezav za zagotavljanje trajno-
stne mobilnosti v Spodnjem Podravju', v katerem sodeluje še 7 

in udobno kolesarjenje

Slika 1: Načrtovane kolesarske povezave zunaj naselja Ptuj

občin iz Spodnjega Podravja. Projekt je razdeljen na štiri kole-
sarske odseke, ki tvorijo regionalno kolesarsko povezavo med 
sodelujočimi občinami.
Odsek 1: Ptuj–Hajdina–Kidričevo–Majšperk (slika 1, št. 1)
Odsek 2: Ptuj–Juršinci–Dornava–Juršinci (slika 1, št. 2)
Odsek 3: Ptuj–Markovci–Dornava–Gorišnica (slika 1, št. 3)
Odsek 4: Ptuj–Dornava–Gorišnica (slika 1, št. 4)
Če bo projekt v celoti odobren, se bosta na območju MO Ptuj 
izvedli obnova in novogradnja kolesarskih povezav v skupni 
dolžini 15 km.
S proračunskimi sredstvi MO Ptuj bo letos realizirana tudi iz-
gradnja kolesarske poti s površino za pešce Grajena naselje–
športni park Grajena v dolžini 770 m (slika 1, št. 5).

Kolesarske povezave v naselju Ptuj
MO Ptuj se je uspešno prijavila na 1. povabilo k predložitvi 
vlog za sofinanciranje operacij trajnostne mobilnosti z me-
hanizmom Celostnih teritorialnih naložb (CTN) s projektom 
'Ureditev kolesarskih povezav v naselju Ptuj – odsek 1' (slika 2, 
št. 6), v sklopu katerega bo do konca leta 2018 urejenih 2,313 

Skupna dolžina urejenih kolesarskih povezav 
v letih 2018–2022: 18 km

Promocijske aktivnosti in ukrepi za spodbujanje aktivne 
mobilnosti
Infotable, urbana oprema, hortikulturna ureditev

Prispevek k trajnostnemu prometnemu sistemu
Zmanjšanje okoljskih obremenitev, zdrav način življenja, 
zmanjšanje družinskih izdatkov za dnevno mobilnost
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Slika 2: Načrtovane kolesarske povezave v naselju Ptuj

km kolesarskih povezav med parkiriščem P&R na Zadružnem 
trgu in stanovanjskim naseljem, vzpostavljen bo tudi sistem iz-
posoje koles s 4 postajami. Na voljo bo 20 koles na naslednjih 
lokacijah: parkirišče P&R, Mestni trg (prestavitev na tržnico po 
njeni ureditvi), Rimska peč in Potrčeva cesta pri Splošni bol-
nišnici dr. Jožeta Potrča Ptuj. S projektom želimo spodbuditi 
prebivalce in obiskovalce mesta k uporabi kolesa pri premago-
vanju krajših razdalj po mestu. 
V okviru mehanizma CTN MO Ptuj načrtuje prijavo še treh 
projektov, ki se bodo izvajali v letih 2019–2020. Uredili bomo 
površine za pešce in kolesarje v Ciril-Metodovem (slika 2, št. 7) 
ter Gregorčičevem drevoredu (slika 2, št. 8) in na relaciji Volk-
merjeva ulica–Ulica 5. prekomorske (slika 2, št. 9). V sklopu 
teh investicij se bodo preplastila tudi cestišča in uredila preo-
stala pripadajoča infrastruktura.
MO Ptuj je v marcu 2018 prijavila še dva projekta na razpis 
za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti. Pri investiciji 
'Rekonstrukcija Peršonove ulice – 1. faza' (slika 2, št. 10) se bo 
preplastilo cestišče v dolžini 680 m. Prav tako se bodo uredile 
površine za pešce in kolesarje, denivelirano križišče in pripada-
joča komunalna infrastruktura. 
V sklopu drugega projekta 'Ureditev avtobusnih postajališč v 
naselju Ptuj' se bo rekonstruiralo pet avtobusnih postajališč na 

naslednjih lokacijah: Rogozniška cesta pri novem pokopališču 
(1 postaja), na Dornavski cesti pri Merkurju (2 postaji) in na 
Zagrebški cesti pri Transservisu (2 postaji).

Z lastnimi sredstvi bo občina še v tem proračunskem letu ure-
dila 200 m površin za pešce in kolesarje s preostalo komunalno 
infrastrukturo na Zagrebški cesti (slika 2, št. 11).

Skupna dolžina povezav in vrednost investicij
Skupna dolžina kolesarskih povezav, ki bodo ali obnovljene ali 
na novo izgrajene v letih 2018–2022, znaša približno 18 km v 
skupni vrednosti 6.900.000 EUR, od tega MO Ptuj pričakuje 
5.200.000,00 EUR iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in 
Kohezijskega sklada.

Z načrtovanimi projekti bo MO Ptuj vzpostavila infrastruktur-
ne pogoje za varno, udobno in privlačno kolesarjenje ter hojo. 
Aktivna mobilnost prispeva k višji kakovosti življenja občanov 
in k zmanjšanju okoljskih obremenitev. Investicijski projekti s 
področja trajnostne mobilnosti v središče obravnave postavlja-
jo ljudi, ne več avtomobilov, s ciljem spremembe naših poto-
valnih navad.
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Kolesarski turizem v porastu

Bronja Habjanič

Kolesarski turizem je v Sloveniji in tudi v naši regiji sorazmerno 
nova, a izjemno perspektivna turistična panoga. Ptuj s svo-
jo okolico ponuja izjemne priložnosti za razvoj kolesarskega 
turizma.

Ptuj z izjemno razgibano okolico ponuja številne možnosti za 
izbiro različno zahtevnih kolesarskih povezav. »Obstaja kar ne-
kaj vzpostavljenih kolesarskih povezav in izdelanih vodnikov. 
Žal so vsi starejšega datuma in očitno je, da se v zadnjem obdo-
bju nihče intenzivno ne ukvarja z aktualizacijo ponudbe. Prav 
gotovo lahko in bo tukaj Ptujska kolesarska mreža odigrala 
pomembno vlogo. Ne bo pa šlo brez sodelovanja vseh deležni-
kov turistične destinacije, ki morajo prispevati k oblikovanju 
ponudbe,« pojasnjuje dr. Aleksandra Pivec, podpredsednica 
Ptujske kolesarske mreže.
Poleg Dravske kolesarske poti (DKP) podobno možnost ponuja 
še nekaj pomembnih kolesarskih povezav, odvisno od zahtev-
nosti in želja posameznika. Razvija pa se tudi nekaj novih pro-
duktov. Tako DOPPS (Društvo za opazovanje in proučevanje 
ptic Slovenije) v sodelovanju s Slovensko kolesarsko mrežo že 
promovira kolesarska doživetja v naravnih zavarovanih rezer-
vatih. Prav tako se razvija nova turistično kolesarska povezava 
termalnih središč, kjer bo Ptuj postal pomemben segment poti, 
ki bo vodila naprej do termalnih središč v Pomurju.Fo
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Transnacionalno povezovanje
DKP pomeni osrednjo daljinsko kolesarsko povezavo s sose-
dnjimi državami in postaja primarna pot vseh drugih kole-
sarskih povezav po občinah. Kolesarska pot ob Dravi poteka 
skozi štiri države (Italijo, Avstrijo, Slovenijo, Hrvaško) in je v 
celoti dolga približno 710 km. V Avstriji letno naštejejo več kot 
250.000 kolesarjev na 310 km poti. Takšne 'elitne' kolesarske 
poti so v Evropi zgolj štiri. »Pomembno je to, da je Ptuj neka-
ko na sredini DKP. Če nam uspe na to pot privabiti kolesarske 
turiste iz Evrope, se odpirajo številne nove možnosti za kolesar-
ska križpotja, tako v ravninskem kot hribovitem delu destinaci-
je (Haloze in Slovenske gorice),« pravi sogovornica. 
Na ZRS Bistra Ptuj v okviru projekta čezmejnega sodelovanja 
med Madžarsko in Slovenijo razvijajo novo povezavo Iron Cur-
tain Cycling. Cilju razvoja turistične kolesarske infrastrukture 
in skupnih produktov bo služilo 344,3 km kolesarskih poti z 
novimi tablami/kažipoti ter 9 novih skupnih turističnih pro-
duktov in storitev.
»Za uspešno realizacijo DKP pa tudi drugih povezav je po-
treben predvsem inovativen način načrtovanja, kjer se v čim 
večji meri uporabi obstoječa kolesarska infrastruktura, ki se 
ustrezno uredi in dopolni. Temu sledi prilagoditev nastanitve-
ne ponudbe, ki mora izpolnjevati pogoje, ki zadostujejo potre-
bam tovrstnega gosta. Nato moramo imeti zaokrožen turistični 
produkt. Turiste zanima zgodba, ne samo poganjanje pedal. 
Zasvojimo jih s pokrajino, okusom, skrivnostmi in doživetji, ki 
jih bodo med potjo nabirali kot bisere. Vsako razvito zanimivo 
zgodbo pa seveda moramo znati končati z uspešnim trženjem, 
da bomo tako imeli od kolesarskega turizma tudi gospodarsko 
korist,« sklene Pivčeva.
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Turistična taksa za spodbujanje turizma
Na 39. redni seji Mestnega sveta MO 
Ptuj, ki je potekala 16. 4. 2018, so sve-
tniki med drugim soglašali s pripravlje-
no dokumentacijo za ureditev površin 
za pešce in kolesarje v Ciril-Metodo-
vem in Gregorčičevem drevoredu ter 
osnutkom odloka o novi turistični taksi.

Mestni svet je najprej potrdil Zaključni 
račun proračuna MO Ptuj za leto 2017. 
Nadalje so odločali o dopolnjenem pre-
dlogu Občinskega podrobnega prostor-
skega načrta (OPPN) za enoti urejanja 
prostora v Žabji vasi, tj. centralni del in 
opekarno, po predlogih, podanih med 
javno razgrnitvijo. Gre za območje, za 
katero je izkazan interes za izgradnjo 
stanovanjskega objekta z oskrbovanimi 
stanovanji in manjšega objekta za sto-
ritvene dejavnosti. Predvidena je tudi 
umestitev objektov splošnega družbe-
nega pomena (vrtec, Društvo Sožitje 
Ptuj – bivalni prostori in delavnice), za 
zdravstveno oskrbo (ambulanta), go-
stinske in storitvene dejavnosti. Uredili 
bodo tudi zeleni del z novimi zasaditva-
mi, sprehajalnimi potkami, fitnesom na 
prostem in vrtički.
Svetniki so dalje razpravljali o dopol-
njenem osnutku OPPN za del enote 
urejanja prostora P11-S2/2 (EUP PA03) 
Krčevina pri Ptuju – pri Panorami. Na 
večini območja OPPN je predvidena 
gradnja stanovanjskih stavb z urejenimi 
pripadajočimi funkcionalnimi površina-
mi in s pogoji za ureditev zunanjih ze-
lenih in utrjenih površin. Na JV delu je 
predvidena gradnja stanovanjskih stavb 
v kombinaciji s poslovnimi, trgovskimi, 
gostinskimi in storitvenimi dejavnostmi. 
Obstoječi igrišči za tenis bosta zajeti v 
območje za šport z možnostjo ureditve 
gostinske dejavnosti. Nekateri svetniki so 
se spraševali o ustreznosti zarisane ces- 

te, ki povezuje območji F in E iz slikov-
nega gradiva, zato so odločili, da podalj-
šajo razpravo o dopolnjenem osnutku 
odloka in predlogu stališč za en mesec.

Osnutek Odloka o turistični taksi
Na dnevnem redu je bil tudi osnutek Od-
loka o turistični taksi (TT) v MO Ptuj. 
15. marca 2018 je namreč začel veljati 
novi Zakon o spodbujanju razvoja turiz-
ma, zato je bilo treba med drugim pri-
praviti in sprejeti tudi občinske odloke 
o višini TT. Zakon opredeljuje, da lah-
ko občine določijo TT v znesku do 2,50 
EUR, k čemur se obračuna promocijska 
taksa, ki znaša 25 % zneska obračunane 
TT. Najvišji skupni znesek obeh taks po 
zakonu bi tako lahko znašal 3,125 EUR. 
MO Ptuj je v drugem odstavku 3. člena 
odloka določila TT v znesku 2 EUR, 
kar se zdi, glede na status in razvojne 
usmeritve naše turistične destinacije, ki 
je ena od vodilnih destinacij Slovenije v 
okviru makro destinacije Termalna Pa-
nonska Slovenija, primerna višina. Na 
osnovi slednjega znaša promocijska ta-
ksa 0,50 EUR, skupna višina obeh taks, 
ki jih nastanitveni obrat zaračuna gostu, 
pa bi tako znašala 2,50 EUR na osebo na 
dan. Zbrana sredstva bodo namenjena 
za načrtovanje, organiziranje in izvajanje 
spodbujanja razvoja turizma.

Ureditev kanalizacije: Suha veja in 
Grajena
Brez razprave je bil sprejet predlog Pra-
vilnika o financiranju promocije mesta 
Ptuj skozi vrhunski ali množični šport, 
svetniki pa so soglasno potrdili predlog 
Sklepa o začetku postopka priprave 
OPPN za enoto urejanja prostora (EUP) 
'BT16 Ptuj – med cestnim mostom in že-
lezniško progo' ter za območje nove ceste 
med Zagrebško cesto in EUP BT16.
Mestni svet je takoj potrdil tudi Doku-
menta identifikacije investicijskega pro-
jekta (DIIP) 'Fekalna kanalizacija Suha 
veja' in 'Fekalna kanalizacija Grajena'.
Nadalje so svetniki brez razprave potr-

dili še DIIP in Načrt razvojnega progra-
ma (NRP) projekta 'Ureditev površin za 
pešce in kolesarje na Ciril-Metodovem 
drevoredu' ter DIIP in spremembe NRP 
projekta 'Ureditev površin za pešce in 
kolesarje na Gregorčičevem drevoredu'.
Svetniki so po daljši razpravi potrdili 
Sklep o seznanitvi s postopkom prijave 
projekta 'Ureditev mestne tržnice' na 2. 
fazo mehanizma Celostnih teritorialnih 
naložb.
Soglašali so tudi s tem, da se problemati-
ka ustavitve prodaje nekdanje OŠ dr. Lju-
devita Pivka (Raičeva 2) in namembnosti 
uporabe prostorov uvrsti na dnevni red 
naslednje seje mestnega sveta. Na koncu 
so sprejeli še Letni program izobraže-
vanja odraslih v letu 2018 in Poročilo o 
delu Varnostnega sosveta za leto 2017. 
B. F.

URADNI VESTNIK,
ŠTEVILKA 7/2018

– Sklep o kriterijih za subvencionira-
no počitniško letovanje otrok v letu 
2018

– Razpis za podelitev priznanj MO 
Ptuj naziv častni občan, naziv zaslu-
žni občan, zlata plaketa in plaketa

– Javni razpis za financiranje razvoja 
košarkarskega športa v MO Ptuj v 
letu 2018

– Zaključni račun proračuna MO Ptuj 
za leto 2017

– Pravilnik o financiranju promocije 
mesta Ptuj skozi vrhunski ali mno-
žični šport

– Sklep o sprejemu Letnega programa 
izobraževanja odraslih v MO Ptuj za 
leto 2018

Uradni vestnik je objavljen na spletni 
strani Mestne občine Ptuj, na voljo pa 
je tudi v naši sprejemni pisarni. 
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Pobude in vprašanja z 38. seje Mestnega sveta

Helena Neudauer, svetniška skupina SDS, je posredovala 
pobudo št. 544/38: V Kvedrovi ulici na Ptuju naj se zarišejo 
parkirna mesta in zagotovijo dodatna parkirna mesta.
Odgovor: Proučila se bo možnost zagotovitve dodatnih parkir-
nih mest in ureditve označevanja parkirišč, pri čemer je treba 
izdelati načrt označevanja skladno z veljavnimi predpisi. Seda-
nja ureditev omogoča bistveno več parkirnih mest, kot bi jih 
bilo z novo ureditvijo, saj predpisi zahtevajo dodatna parkirna 
mesta za gibalno ovirane osebe, intervencijski dostop, neovi-
ran dostop do vhodov v objekte idr. Vse to pa zahteva odvzem 
dodatnega prostora, ki je sedaj neoznačen in je posledično na 
voljo za parkiranje.
Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Helena Neudauer je posredovala pobudo št. 545/38: Za as-
faltiranje ceste Orešje–Krčevina, saj je cestišče uničeno in 
potrebno obnove.
Odgovor: Na lokalni cesti Orešje–Krčevina se je novembra 
2017 izvedla celovita ureditev bankin in svetlega profila ceste 
kot ukrep ob povečanem prometu ob trenutni prometni ure-
ditvi na območju Ptuja. Hkrati se je izvedla sanacija voznih as-
faltnih površin s krpanjem udarnih jam in mrežnih razpok. Za 
celovito ureditev in prenovo voziščne konstrukcije pa bo treba 
zagotoviti investicijska finančna sredstva za obnovo vozišča.
Pripravil: Aleš Gregorec

Helena Neudauer je posredovala pobudo št. 546/38: Za skle-
nitev aneksa k pogodbi o financiranju programa dela Zavo-
da za šport za leto 2018, po katerem bo zavod sam razporedil 
sredstva v višini 6.855,00 EUR za prireditve in akcije glede 
na izkazane potrebe. 
Odgovor: Ob pripravi proračuna za leto 2018 smo imeli pri 
direktorici Občinske uprave sestanek z direktorjem Zavoda za 
šport Ptuj, na katerem je predstavil idejo o organizaciji Male-
ga maratona po ptujskih ulicah v letu 2018. Povedal je, da bi 
za organizacijo Malega maratona potrebovali med 4.000,00 in 
5.000,00 EUR. Predvideni znesek za organizacijo smo tudi za-
gotovili v proračunu za leto 2018.
Pripravil: Boris Emeršič

Nuška Gajšek, svetniška skupina SD, je posredovala vpraša-
nje št. 547/38: Koliko so od odprtja naprej znašala sredstva 
za popravilo in vzdrževanje dvigala Borovo?

Odgovor: Dvigala v podhodu Borovo so v obratovanju od kon-
ca leta 2015. Leta 2015 je bilo za vzdrževanje in upravljanje na-
menjenih 444,08 EUR. Leta 2016 so se izvajali redna vzdrževal-
na dela, redni tehnični pregledi in manjša popravila v vrednosti 
3328,16 EUR. Leta 2017 so se izvajali redna vzdrževalna dela, 
redni tehnični pregledi in večja popravila zaradi vandalizma in 
uničenja dvigala. Posledično se je namestil še sistem videonad-
zora. Skupna vrednost znaša 9281,15 EUR. Leta 2018 so se do 
marca za vzdrževanje in manjše popravilo porabila sredstva v 
višini 573,40 EUR.
Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 548/38: Koliko so 
do sedaj znašali stroški sprotne sanacije peš mostu in popra-
vila zapornic? 
Odgovor: Stroški sanacij peš mostu od junija 2017 do konca 
februarja so znašali 10.583,74 EUR z DDV. Stroški zajemajo 
popravila voznih in pohodnih površin. 
Stroški za popravila zapornic na peš mostu od julija 2017 do 
konca februarja so znašali 10.720,14 EUR. Stroški zajemajo 
popravila zapornic zaradi vandalizma. Za vse stroške so bili 
posredovani zahtevki za povračila od pristojne zavarovalnice.
Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 549/38: Koliko 
uporabnikov in kateri imajo dovoljenje za prečkanje peš 
mostu? 
Odgovor: Za prehod čez peš most ob zapori starega ptujskega 
mostu je bilo izdanih 41 dovolil (daljincev) za odpiranje za-
pornic za uporabo peš mostu. Imetniki dovoljenj so: Prosto-
voljno gasilsko društvo Ptuj (10), Policijska postaja Ptuj (7), 
Zdravstveni dom Ptuj (9), Modmed, d. o. o. (2), Uprava RS za 
zaščito in reševanje Ptuj (1), Arriva, d. d. – mestni avtobus (2), 
Okrožno sodišče na Ptuju (1), Medobčinsko redarstvo (2), Jav-
ne službe Ptuj, d. o. o. – serviser zapornic, Smetko, dežurni za 
ceste in vzdrževanje (4), Pošta Slovenije (1), Splošna bolnišnica 
dr. Jožeta Potrča Ptuj (1).
Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je posredovala komentar k odgovoru na vpra-
šanje 532/37: Pričakovati je, da se občina bolj proaktivno 
pogaja in mogoče celo pogojuje ureditev prekategorizacije 
dela Zagrebške ceste, z ureditvijo navedenih zadev, saj so bile 
vključene v projekte in predstavljene v domu krajanov. Nji-
hova nerealizacija pa vpliva na kakovost življenja krajanov 
in tudi širše zaradi prometnih obremenitev. 
Odgovor: MO Ptuj je na Direkcijo RS za infrastrukturo in 
družbo DARS, d. d., posredovala zahteve za čimprejšnjo preka-
tegorizacijo odseka Zagrebške ceste LC 328201 v državno vzpo-
redno cesto, ki se bo izvedla v skladu z Uredbo o kategorizaciji 

Objavljamo pobude in vprašanja z 38. seje Mestnega sveta 
Mestne občine Ptuj, ki je potekala 19. marca 2018, ter od-
govore nanje.
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državnih cest. Ob tem smo podali zahteve za vse infrastruktur-
ne ureditve na tem območju, s ciljem zmanjševanja prometne 
obremenitve. MO Ptuj bo vztrajala pri podanih zahtevah.
Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je posredovala pobudo št. 550/38 (dopolnitev 
vprašanja 534/37): Poda naj se razlaga, kako se predvideva, 
da bo ureditev krožišč na Mariborski cesti zmanjšala regi-
onalni in lokalni promet. Navadno se zmanjšanje na enem 
delu pozna nekje drugje, zato se pojavlja bojazen, da se bo 
glavnina preusmerjala na Zagrebško cesto. Glede na to bi 
bilo treba urediti izvozne krake pri nadvozu na Zagrebški 
cesti in tako razbremeniti celotno lokalno Zagrebško cesto.
Odgovor: Z izgradnjo krožnih križišč na Mariborski in Za-
grebški cesti se bo zmanjšala prepustnost obstoječe prednostne 
smeri, kar bi ob konicah lahko privedlo do prerazporeditve 
prometnih obremenitev tako, da bi več prometnega toka po-
tekalo čez Puhov most. Oceniti je mogoče, da bo to v pretežni 
meri daljinski promet (npr. Ptuj–Maribor in obratno), ki ne bo 
izrazito povečal prometa na omenjenem odseku Zagrebške ce-
ste (med novimi krožnimi križišči na Mariborski in Zagrebški 
pri mostu ter krožnim pri bencinskem servisu Petrol). 
O izvedbi izvennivojskega križanja na Zagrebški cesti (regio-
nalni cesti R3-710, odsek 0352 Hajdina–Turnišče z razcepom 
avtoceste A4, odsek 0493 proti Puhovemu mostu) je treba po-
vedati, da si MO Ptuj to že dlje časa prizadeva in je to kot po-
memben ukrep in prioriteta zapisano tudi v Celostni prometni 
strategiji MO Ptuj. Z izvedbo tega križišča bi se izboljšala no-
tranja povezanost mesta s primestjem in razbremenilo naselje 
Turnišče ter celotni odsek Zagrebške ceste med regionalno ce-
sto R3-710 in starim mostom čez Dravo.
Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 551/38: Že več 
kolegov svetnikov je izpostavilo vprašanje izgradnje optič-
nega omrežja; ker odgovora na vprašanje št. 496/36 svetnika 
Rojsa še nismo prejeli, tudi občane Turnišč, Sodnic in Suhe 
veje zanima, kdaj bo na vrsti izgradnja optičnega omrežja v 
njihovi ČS. 
Odgovor: Odgovor na vprašanje št. 496/36 je bil posredovan 
16. februarja 2018. Na območju Turnišč, Sodnic in Suhe veje je 
omrežje Telemach, d. o. o., ni pa tam obstoječega omrežja KKS 
Ptuj in navedeno območje tudi ni predmet pogodbe med KKS 
Ptuj, d. o. o., in Teleingom, d. o. o. Posodobitve KKS-omrežja 
na omenjeni lokaciji bodo možne ob gradnji druge infrastruk-
ture. 
Pripravili: Janez Smolkovič, direktor Teleing gradnje, d. o. 
o., Gregor Kovačec, direktor KKS Ptuj, d. o. o., in mag. Janez 
Merc

Nuška Gajšek je posredovala pobudo št. 552/38: Smiselno 
bi bilo, da občina skupaj z vsemi načrtovanimi infrastruk-
turnimi investicijami predvideva tudi morebitne potrebne 

posege za telekomunikacijska omrežja, kanalizacije, vodo-
vodne cevi ipd. V skladu z navedenim bi bilo smiselno na-
črtovati izgradnjo kabelske kanalizacije tudi pri predvideni 
izgradnji pločnika na Zagrebški cesti. 
Odgovor: Na podlagi priprave dokumentacije za izgradnjo po-
vršin za pešce in kolesarje na območju Zagrebške ceste se je 
upoštevala celovita ureditev komunalne infrastrukture. Pred 
začetkom gradnje bodo pozvani vsi lastniki in upravljavci ko-
munalne infrastrukture, da pristopijo k ureditvam in posodo-
bitvam.
Pripravil: Aleš Gregorec 

Andrej Lazar, svetniška skupina SD, je posredoval pobudo 
št. 553/38: MO Ptuj in Javne službe Ptuj, d. o. o., naj v naj-
krajšem možnem času uveljavijo glavarinski sistem obraču-
navanja odpadkov, saj je trenutni sistem nepravičen.
Odgovor: MO Ptuj je lani jeseni sprejela Odlok o načinu opra-
vljanja obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja 
s komunalnimi odpadki in dva pravilnika, Tehnični pravilnik o 
ravnanju s komunalnimi odpadki in Pravilnik o tarifnem sis-
temu za obračun storitev ravnanja s komunalnimi odpadki. Z 
novimi predpisi je med drugim določen tudi novi način obra-
čunavanja stroškov ravnanja s komunalnimi odpadki v večsta-
novanjskih enotah, kjer se bo skupni strošek za posamezno več-
stanovanjsko enoto porazdelil med stanovalce po številu članov 
gospodinjstva ali, kot je zapisano v pobudi, po 'glavarinskem' 
sistemu. Rok za uveljavitev novega obračuna je določen v Pra-
vilniku o tarifnem sistemu, tj. 1. 1. 2019. Prehodno obdobje je 
določeno z namenom, da bi se pri stanovalcih večstanovanjskih 
enot predhodno doseglo boljše ločevanje odpadkov. Dejstvo 
namreč je, da se še vedno izjemno slabo ločujejo odpadki pri 
večstanovanjskih enotah, saj je med mešanimi komunalnimi 
odpadki še ogromno papirja, plastike, pločevink, starih oblačil 
in ogromno bioloških odpadkov. Glede na to, da je praktično 
pri vseh blokih nameščen 1100l zabojnik s frekvenco praznje-
nja dvakrat mesečno (torej mesečno nastane 2200 l mešanih 
komunalnih odpadkov, ponekod pa še več, saj so nameščene 
še dodatne posode), izračunan volumen na osebo znatno pre-
sega volumne, ki so dodeljeni kot izhodiščni volumni v indivi-
dualnih gospodinjstvih, in posledično tudi strošek ravnanja z 
odpadki. Če bodo ostali enaki volumni zabojnikov za mešane 
komunalne odpadke pri večstanovanjskih enotah tudi ob no-
vem izračunu, simulacije, ki so jih pripravile Javne službe Ptuj, 
kažejo, da se bo položnica vsem družinam zvišala, razen eno-
članskim, kjer se bo malenkost znižala. Ob tem je treba pouda-
riti, da se cena odpadkov v evrih na kilogram ne bo spremenila, 
občani bodo plačali le količino odpadkov, ki jo bodo dejansko 
ustvarili v enem mesecu.
Z namenom, da do tako velikega povečanja položnice ne bi pri-
šlo, smo skupaj z Javnimi službami Ptuj večkrat že opozarjali na 
slabo ločevanje odpadkov v večstanovanjskih enotah in poziva-
li stanovalce k boljšemu ločevanju. Stanovalci bodo lahko sami 
vplivali na ceno tako, da bodo z boljšim ločevanjem odpadkov 
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zmanjšali potrebni volumen posode za mešane komunalne od-
padke s 1100l in več na manjše standardne volumne – 770 l ali 
550 l. Šele tako bo tudi mesečni obračun stroškov na posame-
zno večstanovanjsko enoto zmanjšan. 
Vsekakor pa je za izboljšanje stanja treba občanom ponovno 
dati tudi informacije o pravilnem ločevanju odpadkov, kar pa 
je naloga izvajalca javnih služb, Javnih služb Ptuj.
Prav tako bodo lastniki stanovanj v večstanovanjskih objektih 
morali poskrbeti, da bodo v prihodnje tudi zabojniki ustrezno 
zavarovani na zbirnih mestih, da bodo dejansko na voljo le ti-
stim uporabnikom, ki so vezani na posamezno zbirno mesto. 
Dolžnost ureditve zbirnega mesta imajo v skladu z veljavnimi 
predpisi lastniki stanovanj.
Simulacija izračuna višine položnice v večstanovanjskih enotah 
po 1. 1. 2019 na podlagi količin za januar, ki so jo pripravile 
Javne službe Ptuj.

Povprečje/osebo po dejanskem volumnu Cena
1 8,35
2 18,84
3 25,53
4 34,04
5 43,93

Trenutno (januar) Cena
1–2 10,39
3–4 15,59
5 in več 31,18

Pripravila: Alenka Korpar 

Rajko Fajt, svetniška skupina SDS, je posredoval vprašanje 
št. 554/38: Ali je že oziroma kdaj bo župan MO Ptuj pristopil 
k realizaciji sklepov, vezanih na javni naročili MO Ptuj za iz-
vedbo ureditve mestne tržnice in za storitve inženirja po po-
godbenih določilih FIDIC in nadzornika po Zakonu o gra-
ditvi objektov pri izvedbi projekta ureditve mestne tržnice?
Odgovor: Dne 21. 3. 2018 je bila po pooblaščeni odvetniški 
pisarni na Upravno sodišče RS, Zunanji oddelek v Mariboru, 
vložena tožba zaradi odprave sklepov mestnega sveta št. 900-
5/2018, sprejetih 5. 2. 2018, in sklepov št. 351-74/2016, spre-
jetih 19. 2. 2018. Predmetno tožbo vlaga župan MO Ptuj proti 
Mestnemu svetu MO Ptuj. 
Prvi odstavek 32. člena Zakona o upravnem sporu (ZUS-1) do-
loča, da tožba ne ovira izvršitve upravnega akta, zoper katerega 
je vložena, kolikor zakon ne določa drugače. ZUS-1 v drugem 
odstavku 32. člena določa, da sodišče na tožnikovo zahtevo od-
loži izvršitev izpodbijanega akta do izdaje pravnomočne odloč-
be, če bi se z izvršitvijo akta prizadela tožniku težko popravljiva 
škoda. Pri odločanju mora sodišče skladno z načelom soraz-
mernosti upoštevati tudi prizadetost javne koristi in koristi na-
sprotnih strank. 

Predlog za odlog izvršitve izpodbijanega akta je bil na upravno 
sodišče vložen 29. 3. 2018. Vložitev predloga odloga ima su-
spenzivni učinek na izvršitev upravnega akta. 
Miran Senčar, župan MO Ptuj 

Milan Krajnik, svetniška skupina DeSUS, je podal vprašanje 
št. 555/38: Ali se pripravlja sanacija strehe v Šalamunovi uli-
ci, saj bodo žlebovi padli s strehe?
Odgovor: V pridobivanju je kulturnovarstveno soglasje za po-
rušitev dotrajanih objektov. Dela bomo začeli takoj po prejetju 
soglasja.
Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 556/38: Kot je pozivala že 
v preteklosti, naj se naredi ocena vseh nepremičnin, ki so v 
občinski lasti, da vidimo, kakšne investicije bi bile potrebne 
za to, in naj se tudi pristopi k postopni sanaciji. Tam, kjer pa 
MO Ptuj ni lastnik (ker nismo sprejeli odloka, ki ga SD pre-
dlaga že nekaj let, da bi imeli vzvod, kako doseči, da bodo la-
stniki začeli vlagati v svoje nepremičnine), naj se začne delati 
tako, kot so že bili podani odgovori, da se pokliče gradbena 
inšpekcija, ki naj izda odločbo.
Odgovor: Oblikovana je bila skupina za pripravo strategije rav-
nanja z nepremičnim premoženjem MO Ptuj, ki bo vsebovala 
popis zemljišč, stavb, stanovanj, poslovnih prostorov in drugih 
nepremičnin. Na podlagi podatkov in vizualizacije nepremič-
nin se bo pripravil predlog strategije ravnanja z nepremičnim 
premoženjem.
Vsako leto skupaj z upravljavcem stanovanj, ki so last MO Ptuj, 
Podjetjem za stanovanjske storitve, načrtujemo obnove streh in 
fasad v starem mestnem jedru. MO Ptuj je v zadnjih letih ob-
novila stavbe na Slomškovi 18, Murkovi 7, Slovenskem trgu 9, 
Ulici heroja Lacka 2 in 4, Vošnjakovi 1 in Cankarjevi 6–8. 
Na podlagi popisa stanovanj in poslovnih prostorov je obnova 
streh in fasad potrebna na Dravski 23–25, Prešernovi 1 in 15, 
Slovenskem trgu 1 (Stara steklarska) in Slomškovi 9. Rušitev 
ali rekonstrukcija Stare steklarske bo stekla takoj po pridobitvi 
ustreznih kulturnovarstvenih soglasij. Preostale naštete stavbe 
so v načrtu prenove v naslednjih dveh do treh letih. Ker MO 
Ptuj v vseh stavbah ni edina lastnica, je obnova odvisna tudi od 
volje in soglasij drugih solastnikov. Če bodo solastniki soglašali 
z obnovami, se lahko prenova katere od stavb začne že letos. 
Zraven tega MO Ptuj vsak začetek leta objavi javni razpis za 
subvencioniranje obnov fasad in streh v starem mestnem je-
dru. Javni razpis se objavi na osnovi Pravilnika o dodeljevanju 
proračunskih sredstev lastnikom in solastnikom stanovanj ali 
stanovanjskih stavb za obnovo fasad in streh v starem mestnem 
jedru Ptuja. Zadnji je bil objavljen maja 2006 v Uradnem ve-
stniku MO Ptuj. Do subvencije so upravičene fizične osebe, ki 
so lastniki ali solastniki stanovanj ali stanovanjskih stavb v sta-
rem mestnem jedru Ptuja. V zadnjih 10 letih je MO Ptuj iz na-
slova subvencij za strehe in fasade namenila 151.640,00 EUR. V 
zadnjih petih letih so bile s pomočjo subvencij zasebnim lastni-
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kom obnovljene stavbe na Ulici heroja Lacka 3, Slomškovi 8, 
Prešernovi 10, Aškerčevi 6, Dravski 15 in Jadranski 15. Kaj vse 
je bilo narejeno na področju energetske sanacije objektov, pa je 
navedeno v odgovoru na svetniško vprašanje št. 531/37, ki je bil 
objavljen v gradivu prejšnje seje mestnega sveta.
Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Nuška Gajšek je podala vprašanje št. 557/38: Kdaj bo dokon-
čan pregled, ki ga župan omenja že dve leti, da se bo šlo v 
javno-zasebno partnerstvo za ceste (g. Meško je glede tega 
postavil vprašanje junija 2016). V kateri fazi je ta del, da se 
bodo ceste tudi uredile?
Odgovor: Koncept urejanja koncesije za opravljanje rednega 
vzdrževanja in obnavljanja občinskih cest v MO Ptuj poteka 
po večfaznem postopku. Avgusta in septembra 2017 se je iz-
vedlo videosnemanje občinskih cest na območju MO Ptuj z 
namenom pridobivanja podatkov o stanju cestne infrastruk-
ture. Na podlagi pridobljenih podatkov so se po fazah izdelali 
video almanah občinskih cest, evidence prometne signalizacije 
in ocene poškodovanosti cest. Ob tem se je pripravil in sprejel 
nov Odlok o kategorizaciji občinskih cest v MO Ptuj, sprejet na 
36. seji mestnega sveta. Trenutno se izvaja postopek izdelave 
ekonomskega elaborata/študije izvedljivosti. Po izdelavi eko-
nomskega elaborata sledita priprava odločitve in akta o javno-
-zasebnem partnerstvu ter izvedba razpisa.
Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 558/38: Na pobudo sta-
novalcev zgornjega dela Kraigherjeve ulice (več kot 70 % 
stanovalcev je dalo tudi svoj podpis, drugi pa podpisa niso 
dali, vendar ne zato, ker bi temu nasprotovali, ampak ker jih 
ni bilo doma) naj se aktivno pristopi k temu, da se izvede 
prva varianta ureditve parkirišč (odgovor na vprašanje št. 
501/36), vendar stanovalci ne govorijo o 150 parkirnih me-
stih. Za začetek bi bilo dovolj, da se naredi projekt s 30 par-
kirnimi mesti.
Odgovor: Na koncu Kraigherjeve ulice se načrtuje izgradnja 
neprofitnih stanovanj in manjših stanovanjskih enot. Predvide-
na je zagotovitev 60 neprofitnih stanovanj, od tega približno 40 
% manjših stanovanjskih enot. V pritličnem delu pod objektom 
so predvidena parkirišča, prav tako bodo urejena parkirišča ob 
objektu. Predvidenih je 70 parkirišč. V pritlični del pod objek-
tom je možno umestiti še vsaj 30 novih parkirnih mest za po-
trebe stanovalcev Kraigherjeve ulice. Ker teh parkirišč ne more 
sofinancirati Stanovanjski sklad RS, kot bodo stanovanja in 
druga parkirišča, jih lahko MO Ptuj umesti v projekt ter kasne-
je ponudi v odkup. V razpravo v fazi priprave idejne zasnove 
bodo vključeni tudi stanovalci Kraigherjeve. Na ta način bomo 
zraven informiranja ljudi preverili še interes in s tem določili 
število ter vrednost dodatnih parkirnih mest. 
Objekt neprofitnih stanovanj je zasnovan in sestavljen iz dveh 
volumnov, kjer so stanovanja. S tem se dobita večji transparen-
tnost in zračnost prostora. Pod objektom so predvidena parki-

rišča (pribl. 42), nekaj parkirišč pa je tudi na površju, ob zgrad-
bah (pribl. 28). V vsakem objektu je eno komunikacijsko jedro 
s stopniščem in dvigalom. Stanovanjski del bo sestavljen iz 5 
etaž, v katerih bodo različno velika stanovanja (pribl. 20 m2, 47 
m2, 67 m2 in 87 m2). 
Projekt je v začetni fazi priprave idejne zasnove, ki naj bi bila 
končana do sredine maja 2018. Na Stanovanjski sklad RS je že 
bila poslana preliminarna vloga za prijavo na razpis za sofinan-
ciranje projekta. 
Pripravila: mag. Andreja Komel, direktorica OU

Nuška Gajšek je podala vprašanje št. 559/38 (vezano na od-
govor 530/37): Ali obstaja možnost (to naj se preveri tudi pri 
mestnih svetnikih), da se prodaja objekta nekdanje OŠ dr. 
Ljudevita Pivka ustavi? Dražba, ki je bila 6. 3. 2018, naj bi 
bila že tretja. Po zakonodaji cena nižja, kot je, ne more več 
biti. Nesmiselno je, da se objekt še naprej prodaja. Treba je 
začeti iskati druge rešitve. Ena izmed rešitev je, da v objektu 
nekdanje OŠ dr. Ljudevita Pivka uredimo glasbeno šolo. Po 
podatkih naj bi bila idejna zasnova za glasbeno šolo nareje-
na že leta 2010. Tudi vodstvo glasbene šole je tej ideji naklo-
njeno bolj kot kateri koli drugi. Naredi naj se ocena, kakšen 
naj bi bil potreben znesek. 
Odgovor: Leta 2009 se je prvič pristopilo k reševanju prostor-
ske problematike in umestitve prostorov glasbene šole v pro-
store zdaj nekdanje OŠPP dr. Ljudevita Pivka na Raičevi ulici 2. 
Sočasno so potekali razgovori z MIZŠ o sofinanciranju gradnje 
nove šole za otroke s posebnimi potrebami, zdaj zgrajene, na 
lokaciji Ulica 25. maja 2a. Aprila 2010 je Projekta inženiring, d. 
o. o., izdelala projektno dokumentacijo rekonstrukcije in prizi-
dave na Raičevi ulici 2. Leta 2016, pol leta pred dokončanjem 
nove šole za otroke s posebnimi potrebami, se je selitev glasbe-
ne šole na Raičevo ulico 2 spet nekoliko približala. Aprila 2016 
je isto podjetje, Projekta inženiring, d. o. o., zaradi dopolnitev 
in sprememb projekta ponovno opravilo preverbo prostorske 
umestitve glasbene šole na Raičevo ulico 2. Vrednost obnove je 
bila ocenjena na 2.291.648 EUR, kar je znašalo 39.206 EUR več 
kot leta 2010. Nekoliko kasneje istega leta se je zgodil zasuk, saj 
je bila nakazana druga možna rešitev za selitev glasbene šole 
– v stavbo nekdanjega Koteksa ob Dravi v neposredni bližini 
obstoječe šole. Tudi za to stavbo je bila opravljena prostorska 
preverba za umestitev potreb omenjene šole, pri čemer bi ta 
opravljala svojo dejavnost tako v novi kot tudi v sedanji stavbi 
v Dravski ulici 11.
Pripravil: Damijan Plajnšek

Janez Rožmarin, svetniška skupina NSi, je podal pobudo 
št. 560/38: V naši občini naj se iščejo vse možne opcije, na 
kakšen način mladim izboljšati pogoje, ali pri komunalnem 
prispevku ali kje drugje, da ostanejo v naši občini. Nekaj 
takšnih možnih spodbud za izboljšanje pogojev mladim in 
mlajši družinam v naši občini bi lahko našli.
Odgovor: MO Ptuj je s sprejetjem Odloka o programu opre-
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mljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za ob-
močje MO Ptuj (Uradni vestnik MO Ptuj, št. 12/15) znižala ko-
munalni prispevek za 25–30 %. Ob izdajanju odmernih odločb 
komunalnega prispevka opažamo porast individualnih gradenj 
na območju MO Ptuj. Zakon o prostorskem načrtovanju, ki 
ureja komunalni prispevek, žal ne predvideva nobenih poseb-
nih olajšav za mlade družine, prav tako tudi ne novi Gradbeni 
zakon, ki začne veljati 1. 6. 2018. Ne glede na navedeno pa bi 
bilo možno s posebnim predpisom predvideti možnost sofi-
nanciranja komunalnega prispevka za mlade družine, vendar 
bi bilo za navedeno treba predvideti večja finančna sredstva v 
proračunu MO Ptuj.
Treba pa je poudariti, da je komunalni prispevek namenski vir 
financiranja gradnje komunalne opreme in že tako ne pokriva 
vseh potreb pri izgradnji komunalne infrastrukture na obmo-
čju občine. 
V MO Ptuj so starši oz. skrbniki s stalnim bivališčem v MO Ptuj 
vsaj enega izmed njih in novorojenca na dan otrokovega rojstva 
in ob pogoju, da vlogo vložijo v štirih mesecih od rojstva otro-
ka, upravičeni do denarne spodbude 150,00 EUR. Z zneskom 
300,00 EUR vsako leto obdarimo prvorojenega otroka v MO 
Ptuj. Dodatna ugodnost so 10% subvencija pri plačilu vrtca za 
prvo starostno skupino in obogatitvene dejavnosti za otroke, 
vključene v Vrtec Ptuj. Urejamo otroška in športna igrišča, v 
osnovnih šolah sofinanciramo izvajanje dodatnih dejavnosti 
(tuji jezik, varstvo vozačev, računalništvo). 
Občinska uprava MO Ptuj bo v prihodnjih letih in proračunih 
predlagala povečanje aktivnosti in pospeševanje gradnje ne-
profitnih stanovanj.
Pripravili: Marijana Nikšič Zorko, Adela Ferme in Boris 
Emeršič

Janez Rožmarin je podal pobudo št. 561/38: Mestnemu svetu 
naj se poda informacija, ali se bo najemna pogodba, ki jo 
ima Teleing za 28 let, verificirala v obstoječem stanju, kot je 
bila pri prejšnjem najemniku, ali pa jo bo možno tudi kaj 
izboljšati. Občani in naročniki ptujske občine bi morali biti 
v ugodnejšem položaju pri ceni za naročnino, saj operater 
ne plačuje najemnine omrežja, ki jo mora plačevati v drugih 
omrežjih. 
Odgovor: Teleing je na podlagi izbora na javnem razpisu leta 
2010 prevzel v upravljanje obstoječe omrežje KKS Ptuj za ob-
dobje 28 let z zavezo, da v skladu s Pogodbo o izgradnji in poso-
dobitvi kabelsko komunikacijskega sistema z lastnimi sredstvi 
posodobi obstoječe omrežje KKS Ptuj in zgradi nov kabelsko 
komunikacijski sistem v ČS Rogoznica in Grajena, v naseljih 
Grajena, Grajenščak, Kicar, Krčevina pri Vurberku, Mestni Vrh 
in Spodnji Velovlek, kjer tovrstnega omrežja takrat ni bilo, v 
skupni dolžini več kot 110 km širokopasovnega optičnega 
omrežja. 
Omrežje KKS Ptuj je bilo leta 2010 tehnološko zastarelo, v ve-
likem delu je bilo še vedno enosmerno in je omogočalo le eno

smerno distribucijo takrat še samo analognih televizijskih in 
radijskih programov. 
Pogodbene zaveze po pogodbi o izgradnji in posodobitvi je Te-
leing izpolnil. V zameno za izgradnjo in posodobitev KKS ima 
Teleing pravico v pogodbenem obdobju uporabljati za lastne 
potrebe in tržiti tretjim osebam novi KKS in obstoječi KKS. 
Teleing, d. o. o., v skladu s pogodbo pokriva tudi vse stroške 
poslovanja KKS Ptuj, d. o. o., in plačuje mesečni prispevek za 
PeTV. Prav tako je Teleing vzpostavil brezžično omrežja WiFi 
Ptuj in zagotavlja njegovo obratovanje. 
V želji naročnikom tudi v prihodnje zagotoviti najsodobnejše 
storitve in zaradi sprememb na trgu telekomunikacij ter pred-
vsem hitrega razvoja mobilnih komunikacij je podjetje Teleing, 
d. o. o., junija 2017 vstopilo v strateško partnerstvo z največjim 
kabelskim in najhitreje rastočim mobilnim operaterjem v Slo-
veniji – podjetjem Telemach, d. o. o. Agencija za varstvo konku-
rence je navedeno koncentracijo novembra 2017 tudi potrdila. 
S pridružitvijo bodo tudi naročniki v omrežju KKS Ptuj lah-
ko dostopali do najnovejših in najsodobnejših telekomunika-
cijskih fiksnih in mobilnih storitev po konkurenčnih cenah, ki 
jih Telemach ponuja svojim naročnikom na območju celotne 
Slovenije po enakih cenah. Navedena povezava ne bo vplivala 
na izvrševanje pogodb, sklenjenih med KKS Ptuj, d. o. o., in 
Teleingom, d. o. o. 
Pridruževanje in konsolidacija operaterjev je normalen trend 
na trgu EU in Slovenije, kjer je močno prisotna konvergenca 
fiksnih in mobilnih telekomunikacijskih storitev. Samo opera-
terji, ki ponujajo celotno paleto fiksnih in mobilnih storitev, so 
lahko dolgoročno konkurenčni. 
Na celotnem območju obstoječega KKS Ptuj obstaja omrežje 
tudi vsaj enega izmed drugih operaterjev, tako da imajo na-
ročniki KKS Ptuj možnost izbire med različnimi operaterji 
– ponudniki širokopasovnih storitev elektronskih komunika-
cij. Tudi drugi operaterji investirajo v fiksna in/ali brezžična 
omrežja na območju MO Ptuj z namenom pridobivanja novih 
naročnikov, tudi tistih, ki sedaj uporabljajo storitve v omrežju 
KKS Ptuj. V prihodnjem obdobju je pričakovati še bolj dina-
mične spremembe, na katere se bo treba pravočasno odzvati, 
če želimo obdržati sedanji tržni delež. Pridružitev Teleinga, d. 
o. o., skupini Telemach bo po našem prepričanju prispevala k 
temu. 
Pripravila: Janez Smolkovič, direktor Teleing gradnje, d. o. 
o., in Gregor Kovačec, direktor KKS Ptuj, d. o. o.

Miran Meško, svetniška skupina SD, je podal pobudo št. 
562/38: V kontekstu reševanja problema nekdanje OŠ dr. 
Ljudevita Pivka in aktualne stavbe, v kateri je glasbena šola, 
naj se razmisli tudi o ustanovitvi stanovanjske zadruge, na-
menjene reševanju stanovanjskih vprašanj mladih. Projek-
tno naj se pristopi k iskanju mladih, ki jih zanima dolgoroč-
ni najem stanovanja z odkupom stanovanja, saj je to v skladu 
z našo strategijo, ko želimo vrniti življenje v staro mestno je-
dro. Ko se bo reševala problematika nekdanje 'rdeče šole' in 
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selitve glasbene šole ter proste stavbe glasbene šole, je treba 
razmisliti o pristopu s stanovanjsko zadrugo. K temu so za-
čele pristopati tudi druge občine, npr. Maribor, Novo mesto, 
verjetno pa še katera občina.
Odgovor: O stanovanjski zadrugi govorimo, ko se posamezniki 
združijo v zadrugo (pravna oseba, sestavljena iz fizičnih oseb) 
z namenom, da si zagotovijo stanovanje po dostopni ceni, ki 
je ugodnejša od tržne. Tako zadruga zagotavlja vmesno obliko 
stanovanj med najemom in lastništvom. Zgradba je v postopku 
prodaje. Predvideni stroški prenove znašajo 2.291.648,00 EUR 
in v proračunu niso zagotovljeni.
Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Andrej Lazar je podal pobudo št. 563/38: MO Ptuj naj pri-
pravi podrobnejši dokument, kako bo odpravljala probleme 
17 črnih točk, na katere je v poročilu opozoril Svet za preven-
tivo in vzgojo v cestnem prometu, morebitno finančno oceno 
in odgovornosti za izvajanje odprave črnih točk (na katerih 
institucijah). Zadeva naj se pripravi v najkrajšem možnem 
času, saj lahko imajo te črne točke usodne posledice tudi za 
življenja naših občanov.
Odgovor: Na podlagi izdelane analize v poročilu o delu SPV 
MO Ptuj za leto 2017 so za navedenih 17 nevarnih odsekov 
oz. točk opredeljeni ukrepi za ureditve. Na podlagi pregleda je 
opravljen podrobnejši pregled stanja po posameznih točkah, ki 
so na državnem in občinskem cestnem omrežju:
1.  Glavna cesta – križišče pri minoritskem samostanu: Stro-

kovna komisija je pri ogledu križišča ugotovila (2004), da je 
prehod za pešce, ki povezuje center mesta z mestnim par-
kom zelo nevaren, zlasti za učence osnovne šole. Skupaj z OŠ 
Mladika smo določili šolsko pot, ki poteka po Dravski ulici 
mimo Miheličeve galerije skozi mestni park do šole. Z zaporo 
mostu čez reko Dravo poteka šolska pot po navedenem pre-
hodu za pešce znotraj varovanega območja. Po rekonstrukciji 
mostu bo treba usmeriti šolsko pot po Dravski ulici, dokler 
križišče ne bo rekonstruirano. 

Obrazložitev: MO Ptuj je podala zahtevo, da se v sklopu ure-
ditve starega ptujskega mostu uredi križišče pri Minoritskem 
trgu. V sklopu celovite ureditve Direkcija RS za infrastrukturo 
pripravlja projekt ureditve križišča v krožišče. Začetne aktivno-
sti so se začele izvajati leta 2018. V prvi fazi se pripravlja uredi-
tev začasnega montažnega krožišča, nato pa celovita ureditev. 
2.  Glavna cesta Ptuj–Hajdina: V bližini potoka Studenčnica je 

bil pred rekonstrukcijo mostu vrisan prehod za pešce, ki je za 
ovinkom in je potekal čez tri vozne pasove. Po rekonstruk-
ciji mostov čez Dravo in Studenčnico je predvidena gradnja 
križišča s krožnim prometom, kar bo povzročilo spremembo 
prometnega režima za pešce. 

Obrazložitev: V sklopu ureditve prometnih površin ob rekon-
strukciji križišča v krožno križišče (Mariborska cesta–Zagreb-
ška cesta) se bo izvedla nova ureditev. Projekt bo končan leta 
2018.
3.  Glavna cesta Budina–Spuhlja–gostinski lokal Villa Monde: 

Na tem odseku ni pločnika in kolesarske poti. Po vstopu R 
Hrvaške v EU se je na državnih cestah Središče ob Dravi na 
odseku Središče ob Dravi–Ormož–Spuhlja in Zavrč–Spu-
hlja–Slovenska Bistrica močno povečal promet tovornih vo-
zil, zato je treba zgraditi infrastrukturo za pešce in kolesarje.

Leta 2017 je od 1. 1. od 17. 10. 2017 na mednarodnem mejnem 
prehodu Središče ob Dravi prestopilo državno mejo 106.000 
tovornih vozil (porast za 17 %), na mednarodnem mejnem 
prehodu Zavrč pa 180.500. Večina teh vozil je peljala skozi na-
selji Spuhlja in Budina, dnevno v povprečju 780 tovornih vozil. 
Zaradi naraščajočega prometa, še posebej tovornih vozil na tej 
relaciji, je treba pospešiti gradnjo 'hitre ceste' (obvoznice) na 
odseku Markovci–Ptuj in izgradnjo tretjega mostu, saj Puhov 
most ne bo zagotavljal nemotenega poteka prometa. 
Obrazložitev: Direkcija RS za infrastrukturo načrtuje rekon-
strukcijo GC Budina–Spuhlja po fazah z začetnimi aktivnostmi 
leta 2018. Ob tem se bo po fazah urejala spremljajoča infra-
struktura s pločniki in kolesarskimi potmi.
4.  Glavna cesta – Mariborska cesta: Na južni strani ceste ni 

pločnika na odseku med avtobusnim postajališčem in hišno 
številko Mariborska cesta 58, kjer poteka tudi šolska pot. 
Ogroženi so učenci OŠ Breg in drugi pešci, ki uporabljajo 
javni avtobusni promet Ptuj–Maribor. Ob izgradnji pločnika 
je treba vrisati osvetljen prehod za pešce, ki bo povezoval av-
tobusno postajališče na severni strani. 

Obrazložitev: Direkcija RS za infrastrukturo predvideva uredi-
tev vozišča na Mariborski cesti. MO Ptuj je že podala zahtevo, 
da se izvede celovita ureditev Mariborske ceste. Za ureditev 
pločnika za pešce in površin za kolesarje se bo izdelala projekta 
dokumentacija. 
5.  Regionalna cesta Ptuj–Grajena–Vurberk: V naselju Štuki ni 

avtobusnih postajališč, čeprav na tej relaciji vozijo avtobusi 
v rednem linijskem prometu in šolski avtobusi. Čeprav je bil 
leta 2016 zgrajen pločnik, do izgradnje ali označitve avtobu-
snih postajališč ni prišlo. Ker vozniki avtobusov ustavljajo 
potnikom, so ti pri vstopih in izstopih ogroženi. 

Obrazložitev: MO Ptuj pripravlja projekt za ureditev avtobu-
snih postajališč. Za izvedbo je potrjena projektna naloga kot 
Izvedbeni načrt za ureditev para avtobusnih postajališč na voz-
išču R3-710/1292 od km 2,100 do km 2,180 v naselju Štuki. Po 
izdelavi projekta za izvedbo se ureditev avtobusnih postajališč 
predvideva leta 2018.
6.  Regionalna cesta Grajena–Vurberk: Na odseku med OŠ Gra-

jena in križiščem z lokalno cesto, ki vodi v Krčevino pri Vur-
berku (TK Širec), ni pločnika. Ob tem odseku RC sta zaselka 
naselja Krčevina pri Vurberku in Grajenščak. V šolskem letu 
2017/18 z območja teh zaselkov obiskuje OŠ Grajena sedem 
učencev, ki hodijo peš ali jih vozijo starši.

Na RC Ptuj–Grajena–Maribor se je leta 2017 močno povečal 
promet motornih vozil zaradi preusmeritve prometnih tokov, 
ki jih je povzročila zapora dravskega mostu. 
Kot nujen začasni prometno tehnični ukrep predlagamo ozna-
čitev avtobusnih postajališč na lokacijah, ki jih bo določila 
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komisija, ki je bila imenovana v skladu z določilom 35. člena 
Zakona o cestah, v bližnji prihodnosti pa izgradnjo pločnika. 
Vozniki avtobusov že vozijo na navedeni relaciji, vendar ne 
ustavljajo učencem, ker ni označenih avtobusnih postajališč.
Obrazložitev: Za ureditev omenjenega območja je MO Ptuj 
skupaj s ČS Grajena in predstavniki OŠ Grajena v začetku šol-
skega leta 2017/18 izvedla terenski ogled za ureditve predlogov. 
Preučuje se možnost ureditve označitve avtobusnih postajališč 
in izgradnje hodnika za pešce. 
7.  Regionalna cesta Rogoznica–Nova vas: Na tem odseku ni 

pločnika in kolesarske steze. V preteklem obdobju se je moč-
no povečal promet, zlasti v času turistične sezone, ker se voz-
niki iz vzhodnih evropskih držav izogibajo nakupu vinjet na 
avtocesti Šentilj. 

Obrazložitev: V prvi polovici leta 2018 bo MO Ptuj uredila od-
kupe zemljišč in zemljiškoknjižno stanje ob trasi ureditve za 
potrebe nadaljevanja 3. faze izvedbe projekta. Nato bodo po-
datki posredovani na Direkcijo RS za infrastrukturo za nada-
ljevanje ureditve izgradnje hodnikov za pešce.
8.  Regionalna cesta (Cesta 8. avgusta) križišče regionalnih cest 

Rogoznica – most čez potok Rogoznica: Na tem odseku po-
teka šolska pot in ni pločnika na celotnem odseku. Po naši 
oceni je treba takoj pristopiti k izgradnji manjkajočega ploč-
nika in označitvi avtobusnih postajališč.

Obrazložitev: Za ureditev je že izdelana Idejna zasnova ure-
ditve pločnika in kolesarske poti. Leta 2018 se bo nadaljevala 
izdelava izvedbene projektne dokumentacije. 
9.  Regionalna cesta Rogoznica–Podvinci: Med naseljema Ro-

goznica–Podvinci vozniki vozijo čez dovoljeno hitrost (rav-
na cesta, izven naselja) in ogrožajo kolesarje. Predlagamo, 
da se začne postopek za izgradnjo kolesarske poti, ločene 
od ceste. Z izgradnjo križišča regionalne ceste in lokalne ce-
ste Podvinci ter postavitvijo dveh avtobusnih postajališč se 
je povzročilo nevarno mesto za pešce, predvsem otroke, ki 
uporabljajo šolske prevoze, saj morajo prečkati regionalno 
cesto zunaj naselja, križišče ni osvetljeno, čeprav je postavlje-
na javna razsvetljava. Treba je urediti priklop. Strokovna ko-
misija naj preuči, ali je treba označiti prehod za pešce zunaj 
naselja z rumeno utripajočo lučjo in svetlobnim prometnim 
znakom – prehod za pešce (bič), kot je na regionalni cesti pri 
novem pokopališču v Rogoznici. 

Obrazložitev: Na podlagi predloga je Komisija za tehnično ure-
janje prometa, ki deluje v okviru SPV MO Ptuj, marca 2018 
pregledala usklajenost nove ureditve križišča in avtobusnih 
postajališč. Ugotovljeno je, da je nova ureditev v skladu s teh-
ničnimi predpisi in izpolnjuje pogoje Pravilnika o avtobusnih 
postajališčih (Ur. list RS, št. 106/2011).
10.  Volkmerjeva cesta–Ulica kneza Koclja: Na tem odseku ni 

pločnika, pojavlja pa se mnogo pešcev, ki hodijo na delo ali 
sprehode. Ni urejenih bankin, zato pešci hodijo po vozišču, 
ki je ozko in nevarno.

Obrazložitev: Za nevaren odsek je pripravljena projektna do-
kumentacija. V naslednjem proračunskem obdobju bo treba 

zagotoviti finančna sredstva za ureditev.
11.  Križišče Volkmerjeva cesta – Ulica 5. prekomorske: V tem 

križišču smo predlagali ukrepe umirjanja prometa na Volk-
merjevi cesti, zlasti iz smeri Mestnega Vrha proti centru. 
Leta 2014 je bilo začasno postavljeno montažno krožišče, ki 
je bilo leta 2015 odstranjeno. Predlagamo izgradnjo križišča 
s krožnim prometom ob rekonstrukciji Ulice 5. prekomor-
ske, ki je v izredno slabem stanju.

Obrazložitev: Za nevaren odsek se pripravlja projektna doku-
mentacija za ureditev območja. V naslednjem proračunskem 
obdobju bo treba zagotoviti finančna sredstva za izvedbo.
12.  Križišče Ulica 5. prekomorske – Peršonova ulica: Leta 2017 

se je v tem križišču zgodilo več prometnih nesreč zaradi iz-
siljevanja prednosti voznikov, ki so vozili po Peršonovi ulici 
proti Volkmerjevi cesti. Na sejah sveta smo obravnavali to 
'črno točko' in predlagali, da se na Ulici 5. prekomorske na 
celotnem odseku (križišče z Volkmerjevo cesto – križišče 
z Zupančičevo ulico) in Peršonovi ulici (odsek križišče z 
Volkmerjevo cesto – križišče z ulico Na jasi) omeji najvišja 
dovoljeno hitrost na 30 km/h.

Na križišču Ulica 5. prekomorske – Peršonova ulica smo pre-
dlagali začasno svetlobno prometno signalizacijo, ki opozarja 
voznike, ki vozijo po Peršonovi ulici, da morajo pred križiščem 
ustaviti.
Na obeh ulicah je treba zmanjšati hitrost zaradi šolskih poti OŠ 
Ljudski vrt in dr. Ljudevita Pivka ter zasebnega vrtca Vilinski 
gaj kot tudi večjega števila pešcev.
Obrazložitev: Celotno območje Peršonove ulice vključno s kri-
žiščem Ulice 5. prekomorske je obdelano v PZI projektni doku-
mentaciji rekonstrukcije Peršonove ulice. Projektna dokumen-
tacija je bila izdelana marca 2018. Predlagane ureditve so zajete 
v izdelani dokumentaciji.
13.  Zagrebška cesta na odseku križišče s Selsko cesto – obvoz-

nica: Ni pločnika, zaradi česar so ogroženi otroci – pešci, ki 
hodijo na avtobusno postajališče.

Obrazložitev: Za odsek površin za pešce in kolesarje je izdelana 
projektna dokumentacija. Izgradnja je predvidena leta 2018 v 
skladu s sprejetim proračunom.
14.  Ulica na postajo na odseku križišče z Zagrebško cesto – že-

lezniška proga: Ni pločnika. Na tem odseku je močno pove-
čan promet motornih vozil, zato so pešci, predvsem učenci, 
ki hodijo na AP ob železniškem postajališču Hajdina, ogro-
ženi.

Obrazložitev: Ureditev izgradnje hodnika za pešce in površin 
za kolesarje se načrtuje v sklopu projekta regijskih kolesarskih 
povezav. MO Ptuj je pristopila k dogovoru o sodelovanju pri 
izvajanju projekta državnega in regijskega pomena Načrtovanje 
in povezovanje kolesarskih in drugih poti na območju MO Ptuj 
in drugih regijsko povezanih občin. Odsek ceste je vključen v 
skupni projekt.
15.  Rogozniška cesta na odseku TP Mercator – križišče z Or-

moško cesto: Ni pločnika, ki ga je treba zgraditi in zagoto-
viti varno šolsko pot. 

MESTNI SVET



PTUJČAN 20

MESTNI SVET/OBVESTILA

Obrazložitev: Za navedeni odsek se bo začela pripravljati pro-
jektna dokumentacija. V naslednjem proračunskem obdobju 
bo treba zagotoviti finančna sredstva za ureditev.
16. Vodova ulica na odseku križišče z Župančičevo ulico 
– križišče z Murščevo ulico. Na tem odseku je ulica zelo ozka 
in brez pločnika. Po njej potekata dvosmerni promet in šolska 
pot. Treba je prioritetno načrtovati izgradnjo pločnika zaradi 
povečanega prometa motornih vozil. Predvidena je gradnja 
večstanovanjskih objektov v bližini Ulice Jožefe Lackove, kar 
bo povečalo promet tovornih vozil.
Obrazložitev: V skladu s sprejetimi proračunskimi sredstvi za 
leto 2018 se bo za navedeni odsek izdelala ustrezna projektna 
dokumentacija. V naslednjem proračunskem obdobju bo treba 
zagotoviti finančna sredstva za izvedbo projekta.
17.  Šolske poti in avtobusna postajališča na območju ČS Graje-

na in Rogoznica so nevarne, ker ni pločnikov ali vsaj ureje-

nih bankin, zato je organiziran šolski prevoz. V naslednjem 
proračunskem obdobju bo treba zagotoviti finančna sred-
stva za ureditve posameznih avtobusnih postajališč.

Obrazložitev: V predhodnem obdobju je Strokovna komisija za 
avtobusna postajališča opravila oglede na vseh avtobusnih po-
stajališčih šolskega prevoza. Na podlagi ugotovitev so se izve-
dle ustrezne označitve z vertikalno in horizontalno prometno 
signalizacijo na voziščih. Zaradi posegov v obcestnem prostoru 
v zasebno last ni bilo možno izvesti celovite opremljenosti av-
tobusnih postajališč v skladu s pravilnikom (ureditev odstavnih 
niš, stojnih mest). Ob spremembah voznih redov in spremenje-
nih lokacijah posameznih avtobusnih postajališč sta potrebna 
ponovni pregled in zagotovitev osnovne opremljenosti avtobu-
snih postajališč.
Pripravil: Aleš Gregorec 

Državna revizijska komisija je potrdila odločitve MO Ptuj za 
oddajo javnega naročila za projekt 'Ureditev mestne tržnice'. 
S tem so izpolnjeni pogoji za nadaljevanje projekta, oddajo 
javnega naročila in izvedbo vseh del, da Ptuj pridobi urejeno 
mestno tržnico in s tem prenovljen pomemben del starega me-
stnega jedra.
Komisija je presojala skladnost razpisa za oddajo javnega na-
ročila za izvedbo gradbenih del pri prenovi mestne tržnice na 
podlagi zahtevka za revizijo. Slednjega je zavrnila kot neute-
meljenega. Ugotavlja, da je bil razpis skladen z zakonodajo, z 
objektivnimi merili za izbor najugodnejšega ponudnika, odlo-
čitve MO Ptuj pri vseh postopkih za oddajo javnega naročila pa 
pravilne. B. F.

Zelena luč za 
ureditev mestne 
tržnice

Subvencionirano letovanje 
otrok 2018
Valerija Tekmec, CID Ptuj

Obveščamo vas, da Zveza prijateljev mladine Maribor objavlja 
razpis za letovanje otrok v Poreču, na Pohorju in v Marbur-
gu (http://zpm-mb.si//). Mestna občina Ptuj ponuja možnost 
subvencioniranega letovanja za otroke s stalnim prebivali-
ščem v MO Ptuj. Prijave bo zbiral Center interesnih dejavno-
sti (CID) Ptuj. Kriteriji za izračun subvencioniranega letova-
nja otrok so na voljo na straneh Uradnega vestnika MO Ptuj, 
ki je objavljen tudi na spletni strani MO Ptuj (http://www.
ptuj.si/uradni_vestnik_mo_ptuj). Preostale informacije (pri-
javnice, pogoji, cene in način plačila) bodo objavljene na sple-
tnih straneh CID Ptuj (www.cid.si) in MO Ptuj (www.ptuj.si) 
predvidoma v začetku maja.
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Ptujčanke in Ptujčani,
morda so na prvi pogled na Ptuju res v ospredju kul-
turna dediščina in kulturne prireditve, a se nič manj 

ne zavedamo tudi pomena možnosti za športno in rekreacijsko udej-
stvovanje. Zato se lotevamo obnove športnih objektov in površin za 
aktivno preživljanje prostega časa. Vabljeni, da prve pomladne mesece 
sedete na kolo in se popeljete po čudovitih krajih naše občine. Pogled s 
perspektive na kolesu je poseben, postanki na najlepših točkah pa brez 
dvoma napolnijo dušo in srce. Skupaj ZA Ptuj!

Nuška Gajšek kandidatka za poslanko
Socialni demokrati Ptuj smo predstavili kandidate 
za volitve v Državni zbor. Kandidatka SD v 10. vo-

lilnem okraju Ptuj mesto - Hajdina je Nuška Gajšek, univerzitetna 
diplomirana politologinja, od leta 2008 zaposlena v Državnem zbo-
ru kot svetovalka poslanske skupine. Mnogim je Nuška poznana po 
udejstvovanju v mestnem svetu, kjer vodi svetniško skupino SD in s 
številnimi predlogi, pobudami in vprašanji želi spremeniti stvari na 
bolje. Predlogi kažejo, da zna prisluhniti, se pogovarjati in pomagati 
po svojih najboljših močeh. 
Dragi Ptujčanke in Ptujčani! Iskreno vam čestitamo ob dnevu upora 
proti okupatorju in mednarodnem prazniku dela, 1. maju. Preživite 
praznične dni lepo in v dobri družbi.

V začetku meseca smo na tiskovni konferenci pred-
stavili naše kandidate za volitve v državni zbor iz 8. 
VE. V 9. VO bo za sedež v parlamentu kandidiral 

dolgoletni član in aktivist stranke Jožef Lenart, v 10. VO Nuša Ferenčič 
in v 11. VO dosedanja poslanka Suzana Lep Šimenko. Gre za odlično 
ekipo poštenih ljudi, ki se bodo v primeru vašega zaupanja neumorno 
zavzemali za vaše pravice in dostojno življenje.
22. aprila smo obeležili svetovni dan Zemlje. Ta je namenjen dvigo-
vanju zavesti o varovanju okolja. V MO SDS Ptuj smo se v ta namen 
družili ob posaditvi dreves pri naših članih. Zavedamo se, da je za našo 
mater Zemljo treba bolje poskrbeti in da moramo stremeti k temu, da 
bosta vsak meter zelenega okolja in delček zraka ohranjena in čista.
Ob dnevu upora proti okupatorju želimo vsem ponosno praznovanje, 
1. maj pa naj obeleži naše spoštovanje do dela in do vsakega delavnega 
Slovenca. MO SDS Ptuj

Stranke in liste mestnega sveta sporočajo
Aktivnosti za uspeh NSi
Zamenjava vodstva stranke nam omogoča, da se 
organizirano pripravimo na volitve. Na 12. kon-

gresu stranke 21. aprila v Grosupljem bo Matej Tonin potrjen za 
predsednika NSi, sprejete pa bodo programske usmeritve za uspeh 
na državnozborskih volitvah. Predstavilo se bo vseh 88 kandidatk in 
kandidatov za Državni zbor. Na Ptuju smo izbrali mlajšega kandida-
ta, sedanjega člana mestnega sveta Klemna Rutarja. Pozna lokalno 
problematiko in stavi na uspeh najboljšega gospodarskega programa 
stranke NSi. Prednost dajemo mlajši generaciji, ki lahko ob sodelo-
vanju z izkušenimi uveljavi spremembe. Prepoznavanje lokalnih po-
treb in razvojnih načrtov usmerja delo NSi za korist občanom in vsem 
državljanom, zato vas vabimo k aktivnemu sodelovanju. Ob 1. maju 
vam želimo, da delo dobi pravo plačilo, in praznujmo skupaj obletnico 
vstopa Slovenije v EU. Mestni odbor NSi Ptuj

DeSUS postavlja v ospredje skrb za socialno in 
zdravstveno varstvo državljanov
Predsednik stranke DeSUS Karl Erjavec se je ob 

obisku regije srečal z vodstvom in člani stranke MO DeSUS Ptuj in 
se z njimi pogovoril o načrtih za prihajajoče državnozborske volitve. 
Predstavil je osnove programa stranke na področjih sociale, zdravstva, 
gospodarstva, okolja, regionalizacije in kulture. Stranka postavlja v 
ospredje svojega programa skrb za socialno in zdravstveno varstvo 
državljanov, predvsem upokojencev, ter se bo v tem duhu zavzemala 
za odpravo krivic pri pokojninah, ki so bile povzročene v preteklih le-
tih. Z ministrom Gorazdom Žmavcem je Karl Erjavec izrazil podporo 
dr. Aleksandri Pivec, ki se je na dogodku predstavila kot kandidat-
ka stranke DeSUS na državnozborskih volitvah in poudarila pomen 
svojih ključnih programskih izhodišč, usmerjenih predvsem v razvoj 
lokalnega okolja.

Slovenska ljudska stranka se na letošnje volitve od-
pravlja z enim ciljem – vrnitev v parlament. SLS je 
stranka trdnih temeljev, saj letos praznujemo 30-le-

tnico od ustanovitve prve demokratične stranke in imamo jasne zave-
ze – sobivamo VARNO, znamo GOSPODARNO, delujemo LOKAL-
NO. To so poudarki, v katere verjamemo kot močna ekipa, ki se je 
dokazala na lokalnem in tudi na evropskem nivoju. 
V letu, ko praznujemo 30 let od ustanovitve naše predhodnice, Slo-
venske kmečke zveze, prve demokratične stranke v Sloveniji, vas va-
bimo, da se nam pridružite na tradicionalnem taboru SLS, ki bo v so-
boto, 12. maja 2018, na lokaciji Piknik park Podpeč, Brezovica, od 10. 
ure naprej, in z nami praznujete 30. rojstni dan. Mestni odbor SLS Ptuj
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Urbani SpreHOdi

Vabimo vas na urbana sprehoda pod naslovom »PoTUJ in 
PREBUDI MEsto«, ki bosta
–  v petek, 4. 5. 2018, z začetkom ob 12. uri na Slovenskem 

trgu (kontakt: robert.novak@bistra.si) in
–  v soboto, 5. 5. 2018, z začetkom ob 10. uri pri Gasilskem 

domu Turnišče (kontakt: dejan.zorec@ptuj.si).

Urbani sprehodi Jane´s Walk so približno uro in pol dolgi 
vodeni sprehodi po mestnih četrtih, ki dajejo občanom pri-
ložnost za pogovor o težavah, s katerimi se stanovalci dnev-
no soočajo, in omogočajo oblikovanje pobud, kako soseske 
narediti privlačnejše za bivanje. Pridružite se tudi vi!
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Kratkotrajno parkiranje v starem mestnem 
jedru

Med Slovenskim trgom in Prešernovo 
ulico je urejeno brezplačno kratkotraj-
no parkiranje do 60 minut. Priskrbite si 
svojo ptujsko parkirno uro.

Barbara Ferčič

Dolgoročno se bo promet v mestnem jedru sicer zmanjševal, 
več površin pa bo namenjenih pešcem in kolesarjem. Vodstvo 
občine je Mestnemu svetu MO Ptuj predlagalo, da se zaradi 
dejavnosti, ki potekajo v tem delu mesta, zagotovijo parkirni 
prostori za brezplačno kratkotrajno parkiranje do 60 min: 12 
parkirnih mest je namenjeno avtomobilom, 3 so za motorna 
kolesa, dodana so tudi stojala za kolesa.
Na Slovenskem trgu je v skladu z novo ureditvijo rezerviranih 9 
parkirišč za brezplačno kratkotrajno parkiranje, od tega eno za 
invalide. V Prešernovi ulici od križišča s Cankarjevo do hišne 
številke Prešernova ulica 18 so rezervirana 3 parkirna mesta za 
goste Hotela Mitra.

Kratkotrajno parkiranje je mogoče z uporabo katere koli par-
kirne ure. V ta namen je MO Ptuj promocijsko razdelila 100 
brezplačnih ptujskih parkirnih ur. Slednjo si lahko priskrbite 
v TIC Ptuj.

Predavanje Skupaj proti 
demenci
Dom upokojencev (DU) Ptuj je s partnerjem programa 
Skupaj proti demenci, Društvom Optimisti Ptuj, organiziral 
predavanje na to temo v mestni hiši na Ptuju, namenjeno za-
poslenim na MO Ptuj, ki se lahko pri delu s strankami prav 
tako srečajo z osebo, zbolelo za demenco. 
Zanimivo predavanje je bilo namenjeno ozaveščanju ljudi, 
da je bolezen med nami in v porastu, kako prepoznati znake, 
kako ravnati v stiku z zbolelo osebo in kje poiskati pomoč. 
Ključni sta prijaznost in vljudnost, torej pravi način komu-
nikacije, sta poudarili Anka Ostrman iz društva ter Jožica 
Šemnički, direktorica DU Ptuj. Vedenje dementnih ljudi, 
ki deluje 'čudno', je treba pravilno prepoznati, sicer lahko 
z neustreznim načinom komuniciranja osebo zmedemo in 
sprožimo neželeno reakcijo. B. F.
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Sprejem legendarne ptujske branjevke

Župan MO Ptuj Miran Senčar je v začetku aprila sprejel gospo 
Tilčko Vidovič, legendarno ptujsko branjevko, ki že več kot šest 
desetletij s prodajo doma pridelane zelenjave oskrbuje zveste 
kupce. Z iskrivostjo in radoživostjo mojstrsko skriva svojih ča-
stitljivih devetdeset let in je zagotovo nepogrešljiv del tržnične-
ga vsakdanjika na Ptuju.

Prometna ureditev po prenovi mostu
Ureditev krožišč na Mariborski cesti in pri Minoritskem trgu

V aprilu je župan MO Ptuj pripravil prav poseben sprejem. V 
mestno hišo je povabil gospo Tilčko Vidovič, legendarno bra-
njevko, ki je nepogrešljiv del ptujske tržnice že šest desetletij.

Aleš Gregorec

Barbara Ferčič

Na območju Mariborske ceste je načrtovana rekonstrukcija z 
izvedbo dveh manjših urbanih krožišč na regionalni cesti R3-
710, odsek 0247 Ptuj–Hajdina, ki bo vplivala na zmanjšanje 
prepustnosti prednostne prometne smeri, predvsem Maribor-
ske, Zagrebške in Ormoške ceste. Na tem območju je tako pri-
čakovati upad najvišjih prometnih obremenitev v času konič-
nih ur, predvsem v smeri centra Ptuja, in zastojev v nasprotni 
smeri iz središča mesta (Ormoška cesta na starem mostu) ter 
ob vstopu na stari most na desnem bregu reke Drave (Zagreb-
ška in Mariborska). Ureditev z rekonstrukcijo se predvideva v 
maju, juniju in juliju 2018.

Nove steze za kolesarje
V ta namen se proučujejo možnosti prilagoditve kapacitet kri-
žišča pri Minoritskem trgu, tj. preureditev v krožišče, in starega 
dravskega mostu, glede na spremenjeno prometno situacijo, 
načrtovano na Mariborski in Zagrebški. Cilj sta zmanjšanje za-

stojev in možnost zagotovitve ločenih kolesarskih površin za 
vsakodnevna mestna potovanja.
V ta namen se predvidevajo spremembe prečnega profila na 
starem dravskem mostu, saj dva vozna pasova v smeri središča 
mesta po izvedbi dveh manjših enopasovnih urbanih krožišč 
na Mariborski in Zagrebški ne bosta več smiselna. Hkrati se 
ponuja tudi možnost za uvedbo ločenih kolesarskih površin za 
potrebe dnevne mobilnosti.

S sprejemom v mestni hiši se ji je zahvalil za dolgoletno pestro 
ponudbo na mestni tržnici, ki jo vedno spremlja njen topli in 
hudomušni nasmeh. Z iskrivostjo, klepetom in življenjskim ža-
rom je navdušila tudi navzoče medije.

Križišči na Mariborski cesti
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Rojstna hiša očeta generala Maistra

Dr. Dejan Zadravec, Zgodovinski arhiv Ptuj

Člani rodbine Maister so začeli puščati svoj pečat v zgodovini 
Ptuja leta 1750, ko je v to najstarejše štajersko mesto v želji po 
dodatnem obrtnem izpopolnjevanju iz ne toliko oddaljenega 
trga Ilz privandral Janez Jurij Maister. Pri lončarskem cehu se je 
prijavil za pomočnika in se kot takšen najverjetneje izpopolnje-
val, učil in delal v lončarski delavnici mestnega mojstra Filipa 
Gebronška na današnjem naslovu Slomškova ulica 14 (kon-
skripcijska št. 101). Ali je že v letu prihoda kot podnajemnik 
prebival na omenjeni lokaciji, ni mogoče trditi, saj pisni viri 
tega ne potrjujejo. Če ni, je kot podnajemnik živel v eni izmed 
ptujskih mestnih ali primestnih hiš. Semkaj se je zagotovo pre-
selil naslednje leto, natančneje po poroki 22. novembra 1751, 
ko ga je za moža vzela Elizabeta Gebronšek, od junija dalje 
vdova po njegovem najverjetnejšem delodajalcu in mentorju. 
Slednja mu je do smrti v letu 1760 povila tri otroke, medtem 
ko naslednja, precej mlajša žena Marija Kristina Weißkopf kar 
devet.
Rodbinsko lončarsko tradicijo so nadaljevali vsaj trije izmed 
njegovih petih preživelih sinov: najstarejši sin iz prvega zakona 
Janez Mihael ter sinova iz drugega zakona Janez Jurij in Andrej 
Matija. Prvi je prevzel očetovo hišo in delavnico na današnjem 
naslovu Slomškova 14, Janez Jurij se je preselil v Ormož in tam-
kaj ustvaril lončarsko delavnico, leta 1774 rojeni Andrej Matija 
pa je sicer prilezel do naziva lončarskega pomočnika, med-
tem ko mojstrskega izpita (najbrž) ni opravil. Še več, samski  

31-letni Ani Murko iz vasi Grajena je leta 1801 naredil neza-
konskega otroka, ki je ob rojstvu 8. septembra dobil ime Franc. 
Ali je bilo to dejanje posledično tudi razlog za njegovo poroko z 
materjo otroka slabo leto dni pozneje, ni znano, je pa verjetno. 
Družina je (najverjetneje) živela v Grajeni do 21. marca 1804, 
ko sta zakonca kupila hišico na Ptuju na današnjem naslovu 
Ulica Viktorina Ptujskega 3 (konskripcijska št. 91). Zanjo sta 
plačala le 410 goldinarjev.
V nasprotju s starejšim polbratom Janezom Mihaelom ni An-
drej nikoli položil mojstrskega izpita, prav tako ni nikoli postal 
polnopraven ptujski meščan. Do smrti konec marca 1831 je ži-
vel v omenjeni hišici in se preživljal kot grobar. Nezakonski sin 
Franc je šel deloma po njegovih stopinjah. Tako kot oče se je 
sprva učil obrti, le da ne rodbinske lončarske, pač pa zidarske. 
A kaj več kot do zidarskega pomočnika ni prišel. Nekaj časa je 
bil mestni sodni sluga, nato pa je tudi on postal grobar. Od oče-
ta Andreja je 11. aprila 1823 kupil omenjeno hišico, dobra dva 
tedna pozneje pa se je poročil z revno kočarjevo hčerjo iz pred-
mestja Kaniža Barbaro Erjavec. Ta mu je v tej hišici rodila štiri 
otroke, med njimi 23. februarja 1826 Franca, bodočega očeta 
generala Rudolfa Maistra - Vojanova. V nasprotju z Andrejevo 
grobarsko vejo Maistrovih so člani lončarske veje živeli precej 
bolje in kakovostneje ter se vseskozi ponašali s polnopravnim 
meščanskim statusom.

(Nadaljevanje prihodnjič.)

Rojstna hiša Franca Maistra, očeta generala Rudolfa Maistra, 
ali kratka zgodovina hiše z naslovom Ulica Viktorina Ptujske-
ga 3, 1. del

V hišici v SV-delu starega mestnega jedra, držeči se vzho-
dnega obzidja mestne župnije (proštije), so v preteklosti živeli 
ljudje nižjega socialnega stanu; v drugi polovici 18. stoletja 
dva poklicna nosača, v dobršnem delu prve polovice 19. 
stoletja pa dve generaciji mestnih grobarjev. Statusa, pravic 
in ugodnosti polnopravnega meščana ti ljudje niso uživali. A 
kljub temu lahko hišico danes uvrstimo ob bok zgodovinsko 
najpomembnejšim v mestu. V njej se je namreč 23. februarja 
1826 rodil grobarjev sin, Franc Maister, oče generala Rudolfa 
Maistra. Hiša z naslovom Ulica Viktorina Ptujskega 3 danes
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IZOBRAŽEVANJE IN ŠOLSTVO

Dan za spremembe

Vrtec Mezinčica za 
najmlajše

CID Ptuj že vrsto let povezuje različne organizacije v vseslo-
venskem prostovoljskem projektu Dan za spremembe, ki ga 
na nacionalni ravni koordinira Slovenska filantropija. Letos so 
se povezali Društvo za šport invalidov Most Ptuj, OŠ Ljudski 
vrt Ptuj s podružnično šolo (PŠ) Grajena in CID Ptuj v sode-
lovanju z Manager klubom, Rdečim križem in PGD Grajena. 
Akcija je letos na Ptuju potekala pod naslovom 9. Dan za 
spremembe – povezujemo na Ptuju.

Sedmega aprila je v dopoldanskem času na OŠ Ljudski vrt in 
PŠ Grajena za njihove učence potekala predstavitev različnih 
športov invalidov. Namen akcije sta ozaveščanje in informira-
nje mladih o različnih športih, s katerimi se ukvarjajo invali-
dne osebe, s praktično demonstracijo in možnostjo praktič-
nega preizkusa v posameznih športnih panogah. Predstavljeni 
so bili golball, kegljanje za slepe, košarka na vozičkih, namizni 
tenis na vozičkih, odbojka sede, šah za slepe in streljanje. Ob 
predstavitvi športov so na PŠ Grajena v sodelovanju z RK Ptuj 
in PGD Grajena učencem in zunanji zainteresirani javnosti 
predstavili pomen in delovanje aparata AED pri reševanju ži-
vljenj. Ker v četrtni skupnosti Grajena nimajo naprave AED, je 
cilj letošnje akcije tudi zbrati sredstva za nabavo aparata, ki bo 
nameščen na PŠ Grajena. 

Bronja Habjanič

Subvencionirani vrtec Mezinčica s sedežem na Volkmerjevi 49 
je poslovna enota Zasebnega vrtca Vilinski gaj za otroke v sta-
rosti od 11. meseca do 2,5 leta.
»V otrokovem življenju so zelo pomembna prva tri leta, v kate-
rih se nauči posebnosti, ki so lastna le človeku – hoditi, govoriti 
in misliti, zato vsebine v vrtcu spodbujajo predvsem otrokov 
gibalni razvoj, vstop v svet govornega sporazumevanja ter obli-
kovanje prve sposobnosti hranjenja, osebne higiene in oblače-
nja. Vzgojitelj si zavestno vzame čas za posameznega otroka in 
se nanj obrne s spoštljivo pozornostjo, se posveti samo njemu. 
Tak način nege daje otroku samozavest, spodbuja vztrajnost, 
spretnost, govor in povezanost z drugimi. Tako se otrok uči od-
nosa do sebe, do drugih – do sveta. Otroci se vsak dan gibajo 
na prostem, saj je zdravje na prvem mestu in zato v vrtcu uži-

vajo lokalno in ekološko pridelano hrano,« pojasnjuje Tamara 
Peklar Korošec.
Vpis otrok za šolsko leto 2018/19 še poteka do 30. 4., je pa 
možen čez vse leto, če so prosta mesta. Dodatne informa-
cije lahko dobite na telefonu 051 223 069 ali spletni strani  
http://www.vilinskigaj.si. B. H.

»Kot predsednica Društva za šport invalidov Most Ptuj sem ve-
sela, da nas je vodstvo OŠ Ljudski vrt Ptuj ponovno povabilo 
k predstavitvi športov za invalide. Osnovno poslanstvo našega 
društva je v ozaveščanju širše javnosti, predvsem mladih, da 
se s športom lahko ukvarjajo tudi tisti, ki jim je bilo življenje 
nekoliko manj naklonjeno. Vse od ustanovitve leta 2010 smo 
podobne predstavitve izvedli že več kot tridesetkrat v različnih 
sredinah, ob tem pa nam pomaga od 10 do 15 prostovoljcev. 
Tokrat smo s skupno akcijo povezali različne skupine in jim v 
živo pokazali, kaj vse zmorejo športniki invalidi na športnem 
področju, ko za dosego ciljev premagujejo nadčloveške napo-
re,« je pojasnila Silva Razlag.
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Mateja Tomašič

Galerija mesta Ptuj bogatejša za 300 
likovnih del

Dolgoletni ptujski sodnik in znani pisec aforizmov Rudi Ring-
bauer je več desetletij zbiral likovna dela slovenskih umetnikov 
20. stoletja. Zbirka obsega 432 enot 84 avtorjev. Prevladujejo 
dela na papirju, nekaj pa je tudi oljnih in akrilnih slik. Kar 300 
jih bo podaril Ptuju. »Nimam dedičev, ki bi imeli poseben in-
teres za likovno umetnost in bi kupovali ter bogatili zbirko, in 
ne takih, ki bi večkrat zbirko s pogledom nežno pobožali. To 
sem delal jaz. Mesto me je pred dvainpetdesetimi leti sprejelo 
za svojega, čeprav sem prišlek iz Prekmurja, in hvaležen sem se 
odločil za to donacijo,« je Rudi Ringbauer povedal ob odprtju 
razstave. 
Njegovo zbirateljsko strast je sprožilo prijateljevanje s slikarjem 
in grafikom Lojzetom Logarjem. Ima precej njegovih zgodnjih 
del. »Večina drugih slovenskih galerij hrani dela iz Logarjeve-
ga najbolj cenjenega, zrelega obdobja, medtem ko so zgodnja 
dela načeloma v takšnih zbirkah razmeroma redka,« je dejala 
dr. Marjeta Ciglenečki, kustodinja razstave. V zbirki so tudi 
stvaritve drugih prekmurskih umetnikov, veliko odličnih grafik 
pripada tako imenovani ljubljanski grafični šoli, zastopani pa 
so tudi ptujski in mariborski avtorji.

V Galeriji mesta Ptuj je do 6. maja na ogled razstava likovnih 
del Zbirka Rudija Ringbauerja. Donacija mestu Ptuj. Razsta-
vljene umetnine predstavljajo izbor izmed 300 del, ki jih po-
klanja mestu Ptuj. Z njimi bodo začeli ustvarjati stalno zbirko 
sodobne umetnosti.

Leta 2013 je Rudi Ringbauer Krajinskemu parku Goričko iz-
ročil 83 Logarjevih grafik in slik z namenom, da v gradu Grad 
uredijo stalno zbirko sodobne umetnosti. Pokrajinskemu mu-
zeju Ptuj - Ormož pa je podaril 23 risb in grafik, katerih avtorji 
so člani umetniške rodbine Kasimir-Oeltjen.
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Zveza kulturnih društev Ptuj je bila ustanovljena 26. aprila 
1958 in letos praznuje 60 let.

Neskončni svet ustvarjanja – 60 let Zveze 
kulturnih društev Ptuj

Nataša Petrovič

Ljubiteljska kultura je in še nastaja v skupinah, ki prosti čas 
namenjajo raznovrstnemu ustvarjanju na gledališkem, lutkov-
nem, vokalnem, instrumentalnem, likovnem, literarnem, ple-
snem področju, skrbijo za ohranjanje kulturne dediščine v fol-
klornih skupinah, v ljudski pesmi in etnografskih skupinah. Ne 
gre samo za prostočasne dejavnosti kar tako, ampak za mnogo 
več – nekaj jih nima institucionalnega zaledja, kar pomeni, da 
jih v našem kulturnem prostoru preprosto ne bi bilo, če jih ne 
bi bilo v kulturnih društvih. Prav iz teh vrst prihajajo ljudje, ki 
so si izbrali katero od dejavnosti za profesionalno kariero. 

V zvezi 21 društev in skoraj tisoč članov
Na območju nekdanje ptujske občine so kulturna društva usta-
navljali že v 19. stoletju. Mnoga so starejša od Zveze kulturnih 
društev Ptuj (Pihalni orkester Ptuj 163 let, DPD Svoboda Ptuj 
99 let), ki je bila ustanovljena 26. aprila 1958 kot Občinski Svet 
Svobod in prosvetnih društev Ptuj. Ohranjeno gradivo je po-
manjkljivo, podobno je s članki v lokalnem časopisu, ki tako 
kot danes tudi nekoč ni bil najbolj naklonjen poročanju o ljubi-
teljski kulturi. Leta 1964 se preimenuje v Zvezo kulturno pro-
svetnih organizacij Slovenije – občinski svet Ptuj, leta 1977 v 
Zvezo kulturnih organizacij Ptuj in leta 1998 v Zvezo kulturnih 
društev Ptuj. Od leta 2002 so kot posledica ustanavljanja novih 
občin ostala v Zvezi le kulturna društva Mestne občine Ptuj. 
Od junija 2009 ima status društva v javnem interesu. Upravlja 
objekta Narodni dom, Stara steklarska delavnica in prostore Pi-
halnega orkestra.
Leta 2017 je imela Zveza 21 kulturnih društev z 989 člani, ki so 
delali v 44 sekcijah. Društva so s svojimi skupinami pripravila 
skupaj 606 nastopov (doma in v tujini), kar je 1,6 nastopa vsak 
dan minulega leta.

Kulturne skupine na odprtju Tedna ljubiteljske kulture 2017 na 

dvorišču Narodnega doma

Osrednji dogodki ob 60-letnici ZKD Ptuj

Dogodki ob jubileju potekajo pod častnim pokroviteljstvom 
predsednika RS Boruta Pahorja.
• 25. april 2018, ob 19.00, Narodni dom

– predstavitev zbornika Neskončni svet ustvarjanja
– Komorni moški zbor Ptuj

• 26. april 2018, ob 19.30, slavnostna dvorana Gimnazije Ptuj
Slavnostna akademija

– nagovor Nataše Petrovič, predsednice ZKD Ptuj
– slavnostni govor Toneta Partljiča
–  Miciki je treba moža (kako se poročiti v 30 min.), prired-

ba kmečke igre Vinka Koržeta, Teater III DPD Svoboda 
Ptuj, režija Branka Bezeljak

Ena izmed starejših ohranjenih fotografij iz arhiva dramske skupine KD 

Grajena: Igralci Cankarjevega Kralja na Betajnovi, 1949
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Tango story: 10 let na krilih virtuoznosti 
in strasti

Pred desetimi leti je skupina klasičnih in jazz glasbenikov za-
čela poustvarjati skladbe starega in novega tanga. Za to sta 
zaslužna predvsem dva Ptujčana, Mladen Delin, pianist in 
idejni umetniški vodja, ter Marko Korošec, kitarist in aranžer 
omenjene zasedbe.

Bronja Habjanič

Korošec je na glasbenem oddelku mariborske Pedagoške fakul-
tete diplomiral prav iz zgodovine tanga in Astorja Piazzolle. Z 
Delinom sta sestavila tango kvintet z imenom Ars Tango. Po 
prvih koncertih v ptujski gimnaziji, kjer so nastopali še kon-
trabasist Luka Gaiser, violinistka Doris Šegula ter vokalista Pri-
mož Vidovič in Ana Delin, glasbeniki niso niti približno slutili, 
da bo kmalu zatem nastala uspešna zgodba, ki jih bo popeljala 
v velike koncertne dvorane po svetu. 
Svetovno znani violinski virtuoz Stefan Milenković je ob svo-
jem prvem koncertu leta 2011 na Ptuju slišal ptujsko tango za-
sedbo in predlagal skupno sodelovanje. V projektu Evropska 
prestolnica kulture (EPK) 2012 je nastala Zgodba o tangu, h 
kateri so se priključili še Marko Hatlak ter plesalca Mateja Ju-
van in Uroš Andič. Projekt z naslovom Tango story je v letih 
2012–2014 uspešno koncertiral v številnih pomembnih dvora-
nah in festivalih doma in na Balkanu, vrhunec pa se je zgodil z 
ameriško turnejo in koncerti v Indianapolisu, ko se je zasedbi 
pridružila še nekdanja pevka Metropolitanske opere Yvonne 
Gonzales Redman.

Prenova zasedbe
Leta 2014 je zasedba doživela prenovo. Pridružili so se na Ptu-
ju rojeni virtuoz na harmoniki Borut Zagoranski, profesor na 
ljubljanski in puljski glasbeni akademiji, izvrstni violinist in 
skladatelj Matija Krečič ter legendarni kontrabasist Žiga Go-
lob. Koncerte na Ljubljanskem gradu, v Siti teatru, na festivalu 
Arsana in drugih sta dodatno dvignila nekdanja svetovna pr-
vaka v tangu, plesalca Andreja Podlogar in Blaž Bertoncelj ter 
izjemna Nuška Drašček. Skladatelj resnih del in filmske glasbe 
Jani Golob pa je za projekt napisal avtorsko skladbo z naslovom 
Ptujske vedute.
»Projekt Tango story uspešno nadaljuje pot in ostaja zvest edin-
stvenemu stilu tanga, ki povezuje klasične in jazz glasbenike, 
petje, ples in virtuoznost. Kakor glasba je odprt za nova sodelo-
vanja in eno izmed lepših se obeta ob 10-letnici na slavnostnem 
koncertu festivala Arsana, kjer se bo pridružila operna diva Sa-
bina Cvilak,« napoveduje Mladen Delin.

Salon Sauvignon Ptuj 2018

Jutri, 21. aprila, bo med 13. in 19. uro v Dominikanskem samo-
stanu že četrtič osrednje dogajanje festivala Salon Sauvignon 
Ptuj 2018 – Vino v mestu tisočletij. Na festivalu bo prisotnih 
več kot 40 vinarjev iz Slovenije in soseščine, največ doslej, po-
kusiti bo mogoče več kot sto vrhunskih sauvignonov iz vsega 
sveta. Nosilec master classa oz. vinske delavnice je Jānis Volkin-
šteins, iskriv vinski strokovnjak iz Baltika. Tu je še okrogla miza 
na temo sodarstva iz slovenskega lesa. 
Vrhunska vina bodo spremljali vrhunska štajerska kulinarika, 
glasba dua Infinitis, Tovarniška fotografija Stojana Kerblerja, ki 
je tudi član slovenskega reda vitezov vina, in dela mlade likovne 
umetnice Aleksandre Farazin. 
Dogodek je družinam prijazen, saj bosta otroke zabavala klovn 
in klovnesa. Več na www.salonsauvignon.eu. B. H.
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Klub je bil ustanovljen leta 1985 in je v svojem začetku delo-
val predvsem kot rekreativni klub, čez leta pa je dobil svojo 
profesionalno ekipo. Leta 2006 je profesionalna ekipa Peru-
tnina Ptuj zaznamovala 20. obletnico ustanovitve Kolesarske-
ga kluba Perutnine Ptuj in v tem letu dosegla kar 33 medna-
rodnih zmag. Vrsto let je klub uspešno vodil Rene Glavnik, z 
letošnjim letom pa je s sklepom upravnega odbora vodenje 
prevzel Marjan Kelner.

Bronja Habjanič

ŠPORT

Kolesarski klub Perutnina Ptuj uspešno 
vzgaja podmladek

»Vizija razvoja kluba je pritegniti čim več mladih v kolesarski 
šport, jih temu primerno tudi vzgajati ter dosegati čim boljše 
rezultate na tekmovanjih. Izzivov je toliko, da bi težko izposta-
vil le enega. Zraven Poli maratona in domače dirke Pokal Poli 
je zagotovo eden izmed največjih izzivov in želja, da bi vsi fantje 
peljali sezono brez padcev in poškodb,« pravi Marjan Kelner.

Poudarek na mladih kolesarjih
V njihovih vrstah je trenutno okrog 30 kolesarjev. Članstvo 
variira, po osnovnih šolah pripravljajo predstavitve in testira-
nja in tako novačijo nove člane ter skrbijo za podmladek. »Pri 
kolesarjih bi izpostavil Marka Hozjana, ki se je že lani kot re-
prezentant udeležil evropskega in svetovnega prvenstva. Tukaj 
so še Nace Malovič, Vid Jeromel, Žan Hanžel idr. Vsi fantje in 
dekleta, ki trenirajo in tekmujejo v Kolesarskem klubu Perutni-
na Ptuj, so naši veliki upi. Kolesarstvo je zelo zahteven in napo-
ren šport. Zato se v klubu tudi ne poudarja kvantiteta, temveč 
kakovost. Naši kolesarji ne trenirajo kolesarstva zato, ker imajo 
preveč prostega časa, ampak ker si tega želijo, in na to smo zelo 
ponosni. Naši trenerji in vsi, ki delujemo v klubu, nismo zgolj 
trenerji, temveč moramo biti tudi psihologi, učitelji, prijatelji in 
ne nazadnje veliki zaupniki. Kolesarski klub kot nosilec imena 
našega generalnega sponzorja Perutnine Ptuj izobražuje tudi o 
zdravi prehrani, ki je za vsakega športnika zelo pomembna, in 
se tudi skozi prizmo tega trudimo ostati najboljši ambasadorji 
Perutnine Ptuj.«
Treningi kolesarjev večji del sezone potekajo na kolesu. Kakor 
hitro je ugodno vreme za treniranje zunaj (spomladi), gredo na 

16. Poli maraton 2018
Pripravite kolesa! Tradicionalni Poli maraton v organizaciji 
Perutnine Ptuj in Kolesarskega kluba Perutnine Ptuj bo letos 
potekal 2. junija 2018. 
Tudi na 16. Poli maratonu proge ostajajo enake prejšnjim le-
tom, z nekaj 'kozmetičnimi' popravki. Letos je nova lokaci-
ja spremljevalnega programa – šotor in preostalo dogajanje 
(vključno z otroško animacijo) bo na parkirišču nad Potrčevo 
cesto, ki je zdaj v lasti Cestnega podjetja Ptuj.

kolesa, pozimi pa treningi potekajo v telovadnici, fitnesu, zunaj 
na prostem in v klubskih prostorih na trenažerjih. Trenira se 
od 3- do 5-krat tedensko, odvisno od starostne kategorije. Če 
se želi kdo včlaniti v klub, lahko informacije najde na družbe-
nih omrežjih (facebook in instagram) ali pa na internetni strani 
www.cyclingPP.com. 
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Po mestu bo kmalu dišalo po dobrotah 
slovenskih kmetij

Letošnja, že 29. prireditev Dobrote slovenskih kmetij bo po-
tekala od petka, 18., do nedelje, 20. maja. Kmetice in kmetje 
so na ocenjevanje prijavili več kot tisoč izdelkov iz štirinajstih 
skupin. Prijavljeni izdelki prihajajo tudi s kmetij iz zamejstva. 
Osrednja pokrajina je letos Dolenjska z Belo krajino in Po-
savjem. 

Mateja Tomašič

Skupaj je v ocenjevanje prijavljenih 1073 izdelkov. Ocenjevanja 
so se začela s senzoričnim ocenjevanjem suhega sadja, kisov in 
konzerviranih vrtnin. Sledila so ocenjevanja kompotov, mar-
melad, medu, olj, sokov, žganja, vina in sadjevcev, ki so pote-
kala v prostorih Kmetijsko-gozdarskega zavoda Ptuj in na Bio-
tehniški fakulteti v Ljubljani. Ocenjevanje oljčnih olj so marca 
izvedli v prostorih Inštituta za oljkarstvo v Izoli. Podelili so že 
več kot 500 priznanj. Do prireditve bodo ocenili še mlečne iz-
delke, čaje ter mesne in krušne izdelke. 

Prevladujejo tržno usmerjene kmetije
Za izziv sodelovanja na ocenjevanju in razstavi se odločajo 
predvsem nosilci dopolnilnih dejavnosti predelave in turizma 
na kmetiji, saj jim ocene ne pomenijo le priznanja ali opredeli-
tve kakovosti, temveč dobijo tudi strokovno utemeljene smer-
nice za izboljšave. Zelo pomemben vidik udeležbe je primer-
java z drugimi kmetijami, ki se ukvarjajo z enakimi oziroma 
podobnimi dejavnostmi. »Vsako leto se prijavijo tudi 'ljubitelj-
ski' predelovalci, včasih tudi takšni, ki se za tržno predelavo šele 
odločajo in so začeli tipati trg, na katerega se pripravljajo, obe-
nem pa na razstavi dobijo še kakšno zamisel za nov izdelek ali 
izboljšavo obstoječega,« je pojasnil Peter Pribožič, predsednik 
organizacijskega odbora 29. državne razstave Dobrote sloven-
skih kmetij.
Na vseh dozdajšnjih razstavah je bilo skupaj podeljenih 18.283 
priznanj, od tega 5019 bronastih, 5958 srebrnih in 7306 zlatih 
ter kar 996 znakov kakovosti. Tega prejme kmetija, ki dobi tri 
leta zapored zlato priznanje za določeni izdelek. 

Bogat nabor spremljajočih dogodkov
Letošnja osrednja regija je Dolenjska z Belo krajino in Posav-
jem, ki je znana po visokokakovostnih izdelkih iz moke in 
mesa, po odličnem vinu in drugih dobrotah. 
Ob svetovnem dnevu čebel bo likovni natečaj vrtcev in osnov-
nih šol z naslovom Čebelice, moje prijateljice. V strokovnem 
delu spremljevalnega programa bosta posveta o zaščiti sloven-
ske potice iz domovine in zamejstva ter o vplivu dopolnilnih 
dejavnosti na razvoj kmetij in podeželja v Sloveniji. Razstava v 
minoritskem samostanu bo odprta od 9. do 18. ure. V tem času 
bo možno tudi kupiti dobrote, ki jih bodo kmetije ponujale pod 
arkadami samostanskega atrija in v šotoru. Podelitvi priznanj 
bosta v soboto ob 12. uri in v nedeljo ob 11. uri.

Komisjo za ocenjevanje medu so letos sestavljale dr. Jasna Bertoncelj in  

dr. Mojca Korošec z Biotehniške fakultete v Ljubljani ter mag. Andreja Kan-

dolf iz Čebelarske zveze Slovenije.

Na dvorišču Minoritskega samostana lahko poskusite marsikatero dobroto, 

predstaviijo pa se tudi takšni, ki ohranjajo stare obrti.
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NARAVA IN OKOLJE

Puščanje pasjih iztrebkov na javnih površinah

Priprave na novo motoristično sezono

Več kot polovica pasjih iztrebkov vsebuje zajedavce. Poziv 
lastnikom psov, da za svojimi hišnimi ljubljenčki pobirajo iz-
trebke.

Robert Brkič, Medobčinsko redarstvo SOU SP Komaj smo dočakali vremensko otoplitev in sprehode po to-
plem spomladanskem soncu. Topitev snega pa je s seboj pri-
nesla tudi rjave sledi nepobranih pasjih iztrebkov, ki so jih za 
svojimi hišnimi ljubljenčki puščali lastniki. V naši okolici je ta 
problematika najbolj opazna na območju mesta Ptuj: od poti 
med termami in peš mostom v smeri mestnega parka in proti 
Ranci, podobno stanje je na območju sprehajališča na Panora-
mi in pri blokovskem naselju.
V raziskovalni nalogi iz leta 2015 je dijak Krištof Križanec med 
drugim analiziral 48 vzorcev pasjih iztrebkov in ugotovil, da so 
v 27 vzorcih (56 %) jajčeca zajedavcev, od tega je bilo 22,22 % 
vzorcev okuženih z dvema vrstama parazitskih jajčec.
Odlok o javnem redu in miru v MO Ptuj pravi, da je zaradi va-
rovanja zdravja in čistoče prepovedano puščati iztrebke doma-
čih živali na javnih površinah. Zato mora imeti vodnik psa pri 
sebi ustrezno vrečko in jo tudi pokazati na zahtevo občinskega 
redarja ali inšpektorja. Neupoštevanje teh določb se kaznuje z 
globo 100 EUR. Zakon o zaščiti živali v tretjem odstavku 11. 
člena določa, da mora skrbnik psa na javnem kraju zagotoviti 
fizično varstvo psa, tako da je ta na povodcu, sicer ga lahko 
kaznujejo z globo od 200 do 400 EUR.

Veliko lastnikov ali vodnikov psov ne pobira pasjih iztrebkov. Če so ti 

okuženi, se lahko to prenese na zdravo žival, tukaj pa so tudi otroci, ki 

se igrajo na prostem.

Mateja Tomašič

Lepo vreme je na ceste znova privabilo številne motoriste. 
Ker jim pred novo sezono manjkajo običajna fizična pripra-
vljenost in spretnosti, pomembne za varno vožnjo, se je treba 
pred nabiranjem novih kilometrov še posebej pripraviti.

Zaradi ovir na cesti, poškodovanega vozišča in neprimerno 
ogrete asfaltne površine lahko namreč hitro pride do zdrsov ali 
izgube kontrole nad motorjem. Da bi preprečili nepotrebne ne-
sreče in poškodbe, naj motoristi ob začetku sezone prilagodijo 
hitrost svojim psihofizičnim sposobnostim in razmeram na ce-
sti. Ob nižji hitrosti se bodo namreč laže pravočasno ustavili ali 
izognili oviram.
»Policisti opozarjamo motoriste na uporabo ustrezne motori-
stične opreme in zaščitne čelade. Poskrbijo naj, da bodo med 
vožnjo čim bolj vidni in naj imajo vedno prižgane luči,« svetuje 
Anton Vinko, policijski inšpektor specialist I.

Po vsej Sloveniji v tem času potekajo različni treningi varne vožnje, pre-

davanja in praktične delavnice za motoriste. Lahko pa se udeležijo ob-

novitvenega tečaja v kateri izmed šol varne vožnje.

Motorna kolesa in mopedi morajo biti tehnično brezhibni. Pred 
prvo vožnjo naj vozniki preverijo zračni tlak v pnevmatikah in 
njihov profil ter delovanje svetlobnih teles in zavor. V prvih ki-
lometrih vožnje naj pnevmatike tudi primerno ogrejejo.
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NAPOVEDNIK

Izpostavljamo v 
maju

PoTUeziJe

12. 5. ob 19.00

Fürstova hiša

ODPRTA KUHNA

12. 5. od 10.00 do 21.00

Mestni trg

FILHARMONIčNI ZBOR IZ PEKINGA

KOMORNI ZBOR GIM. STOCKHOLM

20. 4. ob 18.00, Dom. samostan

prireditve, kUltUra in izObraževanje

PeTeK, 20. 4.

Koncert Filharmoničnega zbora iz Pekinga in Komornega zbora Glas-
bene gimanzije iz Stockholma, Dominikanski samostan Ptuj ob 18.00

PONeDeLJeK, 23. 4

Jurijev sejem 2018, tradicionalni sejem na ulicah Ptuja, Javne službe 
Ptuj, staro mestno jedro, od 5.00 do 17.00

ČeTRTeK, 26. 4.

Urban čepon: Raziskovanje Portugalske, potopisno predavanje, CID 
Ptuj, 20.00

PeTeK, 4. 5.

PoTUJ in PREBUDI MEsto, 2. vodeni urbani sprehod po starem me-
stnem jedru in njegovem obrobju v sklopu globalne akcije 'Urbani spre-
hodi Jane’s Walk', Slovenski trg ob 12.00

TOReK, 8. 5.

Otroci štejejo: Zabavne igre v parku, kreativne otroške delavnice, Dru-
štvo Steza, Dom krajanov ČS Ljudski vrt, 16.30–17.30

ČeTRTeK, 10. 5.

Celjski 87. pehotni polk, odprtje gostujoče razstave, Knjižnica Ivana 
Potrča Ptuj (razstavišče knjižnice) ob 19.00

PeTeK, 11. 5.

Zoran Furman: Iz Katmanduja do Hongkonga (skozi Tibet in Kitaj-
sko), potopisno predavanje; popotnik Zoran Furman se je tokrat potepal 
tik pod Himalajo in se iz nepalskega Katmanduja podal na dolgo pot, 
večinoma z vlakom, skozi Tibet, Čengdu in Junan do svetovljanskega 
Hongkonga (vstopnine ni), CID Ptuj ob 20.00

SOBOTA, 12. 5.

Odprta kuhna, kulinarična prireditev na prostem, Zavod za turizem Ptuj, 
Mestni trg, ves dan; Anže Ivanuš - Anžo: Moj pogled, odprtje razstave; 
s samostojno likovno razstavo Moj pogled se v CID-u predstavlja mla-
di slikar Anže Ivanuš - Anžo iz Cunkovcev, slikanje oziroma umetnost 
sta njegova meditacija in način vsakodnevnega odkrivanja novih svetov 
(vstopnine ni), CID Ptuj ob 18.00; Okoli hišice, revija upokojenskih pev-
skih zborov Spodnjega Podravja, PZDU Ptuj in ZKD Ptuj, Narodni dom 
Ptuj ob 15.00; Od ljudske igre do Cankarja, Teden ljubiteljske kulture, 
predstavitev Teatra III, TeATeR III DPD Svoboda Ptuj, Stara steklarska 
delavnica ob 19.00; PoTUeziJe, večer poezije in glasbe, na katerem se 
boste lahko srečali s poezijo petih slovenskih pesnikov (Miklavž Komelj, 
Jernej Županič, Muanis Sinanović, Vesna Liponik in Kristina Kočan), 
Klub ptujskih študentov, Fürstova hiša ob 19.00

NAPOVEDNIK DOGODKOV
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TOReK, 15. 5.

Nemogoče je samo beseda, literarni večer z Robertom Kerežijem, ul-
tratekačem in kolesarjem, v službenem času pa mariborskim knjižničar-
jem in pravljičarjem, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (razstavišče knjižnice) 
ob 19.00; Ona in on v ljudski pesmi, Teden ljubiteljske kulture, koncert 
ŽePZ Društva prijateljev Pokrajinskega muzeja Ptuj - Ormož in MoPZ 
KD Budina - Brstje, Zveza kulturnih društev Ptuj, Narodni dom ob 19.30

SReDA, 16. 5.

Večerni zmenek, Teden ljubiteljske kulture, Literarni klub Ptuj in Ptujski 
kvartet DPD Svoboda Ptuj, Zveza kulturnih društev Ptuj, Narodni dom 
Ptuj ob 19.30

ČeTRTeK, 17. 5.

Pravljična urica z jogo, družabno srečanje za otroke od 4. leta dalje, 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00; Srce Kopra, predavanje dr. Maše 
Sakara Sučević o stalni razstavi Pokrajinskega muzeja Koper, Pokra-
jinski muzej Ptuj - Ormož, Miheličeva galerija ob 19.00; Srečanje ob-
čanov, starih 70 in več let, tradicionalna prireditev Četrtne skupnosti 
Breg - Turnišče za krajane z območja Turnišča, Dom krajanov Turnišče 
ob 11.00

PeTeK, 18. 5.

Vino pripoveduje, Teden ljubiteljske kulture, Biotehniška šola, ZKD Ptuj, 
MePZ DU Ivan Rudolf Breg Ptuj in Viteško omizje Ptuj - Ormož, ZKD 
PTUJ in Biotehniška šola, Šolsko posestvo Biotehniške šole Grajenščak 
ob 15.00; Otroci štejejo: Izdelaj svojo ladjico, kreativne otroške delav-
nice, Društvo Steza, Dom krajanov ČS Ljudski vrt, 16.30–17.30

SOBOTA, 19. 5.

Kuhna na dvorišču, tradicionalni kulinarični dogodek, tokrat se predsta-
vljajo Grand hotel Primus, Gostilna Lužnik, Gostilna Grabar, chef Matevž 
Božič, Turistično društvo Klopotec in Poln kufer dobrega, Fürstova hiša 
ob 11.00

NeDeLJA, 20. 5.

Nedeljski brunch: Ribe in morje, kulinarično razvajanje z bogatim izbo-
rom jedi z bifeja in neposredno pred vami (show cooking) s kuharskim 
chefom Robertom Žibratom, Terme Ptuj, Restavracija Grand hotela 
Primus, 12.00–15.00; Postani boljša verzija sebe, meditacija, Športni 
center Beefit ob 19.00

TOReK, 22. 5.

Jazz v CID-u: Igor Lumpert & Innertextures (SLO/ZDA/JAP), jazz kon-
cert, Igor Lumpert (SLO/ZDA) – tenor saksofon, kompozicije, Greg Ward 
(ZDA) – alt saksofon, Masa Kamaguchi (JAP/ZDA) – kontrabas in Ja-
son Nazary (ZDA) – bobni predstavljajo novi album eleven (vstopnina: 7 
eUR), CID Ptuj ob 21.00
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redne razStave in dOgOdki

Dobrote slovenskih kmetij 2018, vrhunska kulinarična in tradicionalna, 
že 29. državna razstava in ocenjevanje kmečkih prehranskih izdelkov, Mi-
noritski samostan Ptuj

kinO (več na www.kinoptuj.si)

ČeTRTeK, 10. 5.

Tadej Toš: Freestyle Comedy, stand up komedija priljubljenega komi-
ka, ki ima svojevrsten smisel za humor, ob 20.00 (za izven)

SOBOTA, 26. 5.

Regijsko Linhartovo srečanje odraslih gledaliških skupin, Javni sklad 
Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, OI Ptuj, dopoldan (za izven)

SReDA, 9. 5.

Filmska čajanka: Oblika vode, filmska projekcija in druženje ob čaju in 
pecivu, v prvi vrsti namenjena upokojencem, tokrat s fantastično pre-
sunljivo ljubezensko zgodbo, film je dobitnik štirih oskarjev (od 13 nomi-
nacij) za najboljši film, režijo, glasbo in scenografijo, ob 10.00; Filmski 
teden Evrope: Druga stran upanja, odlična zgodba o nepričakovanem 
prijateljstvu med sirskim beguncem in finskim gostincem zada še en du-
hovit udarec neusmiljeni birokraciji, s katero sodobna evropa sprejema 
prosilce za azil, srebrni medved za najboljšo režijo na Berlinalu, ob 20.00

PeTeK, 11. 5.

Filmski teden Evrope: Zverinice iz gozda Hokipoki, zanimiva sinhroni-
zirana risanka za najmlajše (4+), ob 10.00

SOBOTA, 12. 5.

Kino vrtiček: Princ Ki-Ki-Do, junaški piščanček (Grega Mastnak, Slo-
venija, 2017, 38 min, brez dialogov, 5+), projekcija filma v prisotnosti 
filmske ekipe in filmska delavnica za najmlajše

ČeTRTeK, 17. 5.

Pogovor s filmsko ekipo o(b) filmu Vztrajanje (Miha Knific/Slovenija, 
Srbija, Italija), projekcija filma in pogovor, film kot poetično potovanje po 
kolektivnem spominu človeštva išče odgovore na vprašanja, kdo smo, 
od kod prihajamo in kam gremo, dobitnik nagrad vesna za najbolj izviren 
avtorski prispevek, najboljšo stransko žensko in stransko moško vlogo, 
ob 19.00

SOBOTA, 19. 5.

Kinoskop: VDV: Veliki dobrodušni velikan + delavnica Zvok in mon-
taža, projekcija filma (The BFG, Steven Spielberg, ZDA/VB/Kanada) in 
filmska delavnica za mlade, na delavnici bomo spoznali osnove montaže 
slike in zvoka ter tako končali cikel štirih srečanj te sezone Kinoskopove-
ga filmskega raziskovanja, ob 10.00

gledaliŠče (več na www.mgp.si)

NAPOVEDNIK

ŠpOrt in rekreacija

pOSebej vrednO pOzOrnOSti

TOReK, 1. 5.

Tradicionalno srečanje ptujskih ribičev, društveno tekmovanje za prva-
ka Ribiške družine Ptuj, Ribiška družina Ptuj v sodelovanju s Turističnim 
društvom Ptuj, Ribnik Rogoznica, 8.00–12.00

SOBOTA, 5. 5.

Državno prvenstvo v lovu rib s plovcem, prvenstvo za članice posame-
znice in člane za državnega prvaka ter izbor državne reprezentance za 
svetovna in evropska prvenstva, Ribiška družina Ptuj, Ribnik Rogoznica, 
8.00–15.00

NeDeLJA, 6. 5.

Državno prvenstvo v lovu rib s plovcem, prvenstvo za članice posame-
znice in člane za državnega prvaka ter izbor državne reprezentance za 
svetovna in evropska prvenstva, Ribiška družina Ptuj, Ribnik Rogoznica, 
8.00–15.00

SOBOTA, 19. 5.

Državno ekipno prvenstvo v lovu rib s plovcem, prvenstvo za članske 
ekipe, Ribiška družina Ptuj, Ribnik Rogoznica, 8.00–15.00

NeDeLJA, 20. 5.

Državno ekipno prvenstvo v lovu rib s plovcem, prvenstvo za članske 
ekipe, Ribiška družina Ptuj, Ribnik Rogoznica, 8.00–15.00

Vabilo na vaš dogodek lahko objavite na portalu www.discoverptuj.eu

Truplo v knjižnici – zgodovina kriminalnega romana, razstava (avtorica 
Jožica Vodopivec), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (študijski oddelek), od 3. 
5. do 31. 5. 2018, ponedeljek–petek: 8.00–19.00, sobota: 8.00–13.00; 
Pehar suhih hrušk, razstava ob Cankarjevem letu 2018 (avtorica Andreja 
Rimele), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (mladinski oddelek), od 3. 5. do 31. 
5. 2018, ponedeljek–petek: 8.00–19.00, sobota: 8.00–13.00; Celjski 87. 
pehotni polk, gostujoča razstava, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (razstavišče 
knjižnice), od 1. 5. do 21. 5. 2018, ponedeljek–petek: 8.00–19.00, sobo-
ta: 8.00–13.00; Zlati fundus iz umetniške zbirke Soraj, razstava likov-
nih del, ki so nastala pod okriljem umetniške domačije Soraj, Pokrajinski 
muzej Ptuj - Ormož, Miheličeva galerija Ptuj, od 20. 4. do 27. 5. 2018, 
sreda–sobota: 10.00–13.00, 16.00–19.00, nedelja: 14.00–18.00

ČeTRTeK, 24. 5.

Srečanje občanov, starih 70 in več let, tradicionalna prireditev Četrtne 
skupnosti Breg - Turnišče za krajane z območja Brega, Dom krajanov 
Ivan Spolenak Breg ob 11.00; Otroci štejejo: Geocaching light (orien-
tacijska igra), kreativne otroške delavnice, Društvo Steza, Dom krajanov 
ČS Ljudski vrt, 16.30–17.30

SOBOTA, 26. 5.

Jaz tebi – ti meni: Izmenjava rabljenih oblačil, pomladansko čiščenje 
omar je prava priložnost, da si na naravi in denarnici prijaznejši način 
osvežimo svojo poletno garderobo; kosi, ki jih prinesete v menjavo, naj 
bodo lepo ohranjeni in čisti, več informacij bo na voljo v skupini facebo-
ok Jaz tebi – ti meni, vabljeni k sodelovanju, CiD Ptuj, 9.00–12.00; Ma-
simo Savić, koncert znamenitega hrvaškega umetnika, Dominikanski 
samostan Ptuj ob 21.30

NeDeLJA, 27. 5.

3. Sprehod s psi ob Dravi, dobrodelni sprehod s psi, zbrana prijavnina 
bo namenjena Društvu proti mučenju živali Ptuj, dogodek bo potekal 
pod okriljem 3. Drava festivala v organizaciji podjetja Vejica, Rado Škr-
janec, s. p.

SReDA, 30. 5.

Huda pokušnja, literarno-vinski večer, ki bo gostil vrhunskega pisatelja 
in vrhunskega vinarja, Založba Beletrina, Dom kulture Muzikafe ob 19.00
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